SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Region

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Northeast 227 106 121 227 0 0 0 102 57 68 33 30 54 55 35 19 147 16 44
C% 21 21 21 100 0 0 0 25 16 23 26 19 24 22 19 17 18 19 44
South 353 166 187 0 353 0 0 131 145 77 34 46 72 85 72 39 281 33 24
C% 33 33 33 0 100 0 0 32 40 27 27 29 32 34 38 35 34 39 24
Midwest 260 121 139 0 0 260 0 87 87 86 21 34 63 63 47 31 227 19 8
C% 24 24 24 0 0 100 0 21 24 30 17 22 28 25 25 28 28 22 8
West 230 109 121 0 0 0 230 95 76 59 38 46 38 46 34 23 170 17 25
C% 21 22 21 0 0 0 100 23 21 20 30 29 17 18 18 21 21 20 25
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Gender

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 502 502 0 106 166 121 109 166 171 165 70 81 102 117 81 45 380 31 59
C% 47 100 0 47 47 47 47 40 47 57 56 52 45 47 43 40 46 36 58
Female 568 0 568 121 187 139 121 249 194 125 56 75 125 132 107 67 445 54 42
C% 53 0 100 53 53 53 53 60 53 43 44 48 55 53 57 60 54 64 42
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S2. Are you currently registered as a Democrat, Republican, Unenrolled/Independent, something else or are you not registered to vote?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat 415 166 249 102 131 87 95 415 0 0 51 55 89 88 76 52 261 74 58
C% 39 33 44 45 37 33 41 100 0 0 40 35 39 35 40 46 32 87 57
Republican 365 171 194 57 145 87 76 0 365 0 29 50 80 101 65 37 332 4 16
C% 34 34 34 25 41 33 33 0 100 0 23 32 35 41 35 33 40 5 16
Unenrolled/Independent 239 134 105 58 64 71 46 0 0 239 39 43 45 47 43 21 197 3 24
C% 22 27 18 26 18 27 20 0 0 82 31 28 20 19 23 19 24 4 24
Other 51 31 20 10 13 15 13 0 0 51 7 8 13 13 4 2 35 4 3
C% 5 6 4 4 4 6 6 0 0 18 6 5 6 5 2 2 4 5 3
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S3. How likely are you to vote in the general election for President?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Very likely 1011 480 531 210 336 253 212 390 351 270 118 151 215 235 177 104 788 79 91
C% 94 96 93 93 95 97 92 94 96 93 94 97 95 94 94 93 96 93 90
Somewhat likely 59 22 37 17 17 7 18 25 14 20 8 5 12 14 11 8 37 6 10
C% 6 4 7 7 5 3 8 6 4 7 6 3 5 6 6 7 4 7 10
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S4. What is your age category?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
18-24 Yrs 47 22 25 11 13 7 16 26 8 13 47 0 0 0 0 0 27 10 7
C% 4 4 4 5 4 3 7 6 2 4 37 0 0 0 0 0 3 12 7
25-34 Yrs 79 48 31 22 21 14 22 25 21 33 79 0 0 0 0 0 58 6 12
C% 7 10 5 10 6 5 10 6 6 11 63 0 0 0 0 0 7 7 12
35-44 Yrs 156 81 75 30 46 34 46 55 50 51 0 156 0 0 0 0 104 20 21
C% 15 16 13 13 13 13 20 13 14 18 0 100 0 0 0 0 13 24 21
45-54 Yrs 227 102 125 54 72 63 38 89 80 58 0 0 227 0 0 0 175 18 25
C% 21 20 22 24 20 24 17 21 22 20 0 0 100 0 0 0 21 21 25
55-64 Yrs 249 117 132 55 85 63 46 88 101 60 0 0 0 249 0 0 201 14 20
C% 23 23 23 24 24 24 20 21 28 21 0 0 0 100 0 0 24 16 20
65-74 Yrs 188 81 107 35 72 47 34 76 65 47 0 0 0 0 188 0 154 12 11
C% 18 16 19 15 20 18 15 18 18 16 0 0 0 0 100 0 19 14 11
75+ YRS 112 45 67 19 39 31 23 52 37 23 0 0 0 0 0 112 99 5 2
C% 10 9 12 8 11 12 10 13 10 8 0 0 0 0 0 100 12 6 2
Refused 12 6 6 1 5 1 5 4 3 5 0 0 0 0 0 0 7 0 3
C% 1 1 1 0 1 0 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmm e e e m e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
White/Caucasian 825 380 445 147 281 227 170 261 332 232 85 104 175 201 154 99 825 0 0
C% 77 76 78 65 80 87 74 63 91 80 67 67 77 81 82 88 100 0 0
Black/African-American 85 31 54 16 33 19 17 74 4 7 16 20 18 14 12 5 0 85 0
C% 8 6 10 7 9 7 7 18 1 2 13 13 8 6 6 4 0 100 0
American Indian/Alaska 11 5 6 4 4 1 2 5 4 2 3 2 2 1 1 2 0 0 0
Native C% 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 2 0 0 0
Asian 15 9 6 4 4 1 6 4 1 10 3 5 2 2 2 0 0 0 0
C% 1 2 1 2 1 0 3 1 0 3 2 3 1 1 1 0 0 0 0
Native Hawaiian/Other 6 3 3 0 2 0 4 2 2 2 0 2 0 2 2 0 0 0 0
Pacific Islander C% 1 1 1 0 1 0 2 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0
Hispanic/Latino 101 59 42 44 24 8 25 58 16 27 19 21 25 20 11 2 0 0 101
C% 9 12 7 19 7 3 11 14 4 9 15 13 11 8 6 2 0 0 100
Other 12 7 5 4 3 1 4 6 2 4 0 2 1 4 3 2 0 0 0
C% 1 1 1 2 1 0 2 1 1 1 0 1 0 2 2 2 0 0 0
Refused 15 8 7 8 2 3 2 5 4 6 0 0 4 5 3 2 0 0 0
C% 1 2 1 4 1 1 1 1 1 2 0 0 2 2 2 2 0 0 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S6. Are you employed full-time, part-time, retired, unemployed, or a full-time student?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Full-time 439 243 196 103 136 96 104 152 146 141 71 102 129 106 24 2 325 42 51
C% 41 48 35 45 39 37 45 37 40 49 56 65 57 43 13 2 39 49 50
Part-time 147 57 90 31 37 50 29 56 55 36 12 20 22 44 47 1 119 7 17
C% 14 11 16 14 10 19 13 13 15 12 10 13 10 18 25 1 14 8 17
Retired 303 131 172 51 126 66 60 121 116 66 1 6 35 60 90 106 243 20 16
C% 28 26 30 22 36 25 26 29 32 23 1 4 15 24 48 95 29 24 16
Unemployed 90 29 61 23 28 21 18 41 26 23 17 24 30 14 3 2 73 8 5
C% 8 6 11 10 8 8 8 10 7 8 13 15 13 6 2 2 9 9 5
Student 28 13 15 7 7 6 8 19 2 7 22 3 2 1 0 0 17 3 5
C% 3 3 3 3 2 2 3 5 1 2 17 2 1 0 0 0 2 4 5
Refused 63 29 34 12 19 21 11 26 20 17 3 1 9 24 24 1 48 5 7
C% 6 6 6 5 5 8 5 6 5 6 2 1 4 10 13 1 6 6 7
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right direction

Wrong track

Undecided

Total Male

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
173 212
34 37
285 291
57 51
44 65
9 11

North
-east

30
13

353
100

129
37

200
57

Mid-
west

260
100

76
29

150

34
13

West

230
100

93
40

18-34 35-44 45-54 55-64

121
29

48
12

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
39 100
11 34
302 153
83 53
24 37
7 13

PAGE

8

126
100

59
47

57
45

156
100

58
37

227
100

83
37

121

23
10

249
100

87

139
56

188
100

58
31

107
57

23
12

75+

His-

White Black panic

257
31

485

83
10

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q8. What do you think is the most important problem facing the country today?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Unemployment 140 70 70 32 36 42 30 64 38 38 16 19 29 29 26 20 95 16 18
Cc% 13 14 12 14 10 16 13 15 10 13 13 12 13 12 14 18 12 19 18
Economy in general 398 176 222 88 133 95 82 146 142 110 58 71 82 84 71 29 315 28 38
C% 37 35 39 39 38 37 36 35 39 38 46 46 36 34 38 26 38 33 38
Healthcare 67 19 48 12 21 15 19 35 18 14 5 9 14 18 12 8 42 12 8
C% 6 4 8 5 6 6 8 8 5 5 4 6 6 7 6 7 5 14 8
Political gridlock in 234 119 115 48 66 49 71 98 58 78 25 31 51 69 38 19 184 9 22
Washington C% 22 24 20 21 19 19 31 24 16 27 20 20 22 28 20 17 22 11 22
Federal budget 93 49 44 17 49 18 9 19 60 14 6 12 23 27 16 9 80 4 6
C% 9 10 8 7 14 7 4 5 16 5 5 8 10 11 9 8 10 5 6
Lack of money 42 21 21 13 13 9 7 24 9 9 10 5 6 6 6 6 25 11 5
C% 4 4 4 6 4 3 3 6 2 3 8 3 3 2 3 5 3 13 5
National security 23 10 13 5 9 7 2 4 12 7 1 4 2 3 7 6 23 0 0
C% 2 2 2 2 3 3 1 1 3 2 1 3 1 1 4 5 3 0 0
Don't know 73 38 35 12 26 25 10 25 28 20 5 5 20 13 12 15 61 5 4
C% 7 8 6 5 7 10 4 6 8 7 4 3 9 5 6 13 7 6 4
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q9. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Favorable 557 259 298 140 158 129 130 354 56 147 86 88 113 124 86 55 384 77 64
C% 52 52 52 62 45 50 57 85 15 51 68 56 50 50 46 49 47 91 63
Unfavorable 463 225 238 74 184 119 86 48 294 121 33 59 99 115 99 53 408 5 27
C% 43 45 42 33 52 46 37 12 81 42 26 38 44 46 53 47 49 6 27
Heard of/Undecided 50 18 32 13 11 12 14 13 15 22 7 9 15 10 3 4 33 3 10
C% 5 4 6 6 3 5 6 3 4 8 6 6 7 4 2 4 4 4 10
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
010. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Total Male

410

471

44

177
17

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
2 10

0 2
190 220
38 39
235 236

47 42

75 102

15 18

North
-east

227
100

87

102

45

35

353
100

©

142
40

149
42

54
15

Mid-
west

260
100

94

111

43

54
21

West

230
100

87

109

47

34
15

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

76
18

275

52
13

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
0 0
0 0
228 106
62 37
73 123
20 42
64 61
18 21

PAGE

11

126
100

o

49

51

40

20
16

156
100

50
32

72
46

31
20

227
100

82

103

45

40
18

249
100

97

119

48

33
13

188
100

82
44

77
41

29
15

75+

112
100

23
21

His-

White Black panic

825
100

341
41

334
40

147
18

85
100

11
13

61
72

101
100

w

31

52

51

13
13

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q11. Is your opinion of Newt Gingrich generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Total Male

272
25

658

125
12

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
4 11

1 2
146 126
29 22
309 349
62 61
43 82
9 14

North
-east

227
100

w

44
19

150

28
12

353
100

37
10

Mid-
west

260
100

71
27

160
62

26
10

West

230
100

51
22

144

34
15

50
12

319
77

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
2 1
1 0
164 58
45 20
147 192
40 66
52 39
14 13

PAGE
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18-34 35-44
126 156
100 100

5 4
4 3
24 35
19 22
81 97
64 62
16 20
13 13

AGE
45-54 55-64
227 249
100 100
1 2
0 1
56 69
25 28
142 154
63 62
28 24
12 10

54
29

115
61

18
10

75+

112
100

31
28

61

18
16

His-

White Black panic

825
100

230
28

494

94
11

65
76

101
100

21
21

68
67

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q12. Is your opinion of Ron Paul generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Total Male

301
28

461
43

255
24

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
9 44

2 8
166 135
33 24
225 236
45 42
102 153
20 27

North
-east

58
26

92
41

64
28

102
29

142
40

81
23

Mid-
west

260
100

©

75
29

115
44

62
24

West

230
100

66
29

112
49

48
21

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

98
24

198

88
21

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
17 5
5 2
113 90
31 31
158 105
43 36
77 90
21 31

PAGE

13

126
100

40
32

35
28

41
26

54

50
32

62
27

101
44

52
23

73
29

120
48

46
18

188
100

44
23

96
51

41
22

75+

112
100

35
31

45
40

28

His-

White Black panic

249

358

43

188
23

85
100

13
15

13
15

38
45

21
25

101
100

21
21

41
41

30

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
013. Is your opinion of Sarah Palin generally favorable or generally unfavorable?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Never heard 5 2 3 3 2 0 0 4 0 1 3 0 0 0 0 2 2 2 1
C% 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 1
Favorable 327 159 168 51 125 87 64 37 215 75 26 41 67 90 63 36 280 14 19
C% 31 32 30 22 35 33 28 9 59 26 21 26 30 36 34 32 34 16 19
Unfavorable 640 305 335 156 188 152 144 345 104 191 88 96 136 144 109 61 464 63 75
C% 60 61 59 69 53 58 63 83 28 66 70 62 60 58 58 54 56 74 74
Heard of/Undecided 98 36 62 17 38 21 22 29 46 23 9 19 24 15 16 13 79 6 6
C% 9 7 11 7 11 8 10 7 13 8 7 12 11 6 9 12 10 7 6
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
014. Is your opinion of Rick Santorum generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 1

Total Male

185
17

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
12 30
2 5
168 181
33 32
260 234

52 41

62 123

12 22

North
-east

227
100

68

109

48

43

154
44

57
16

Mid-
west

260
100

91

107

41

59
23

West

68

124

54

26
11

18-34 35-44 45-54 55-64

Dem Rep Other

415 365 290
100 100 100

65 213 71
16 58 24

255 88 151
61 24 52

66 54 65
16 15 22

PAGE 15

29
23

65
52

22
17

44

63

40

42
27

80

98

43

40
18

91
37

126
51

27
11

65

87

46

31
16

75+

112
100

o

38
34

45
40

23
21

His-

White Black panic

301

369

45

134
16

85
100

10
12

11
13

52
61

12
14

101
100

11
11

17
17

50

23
23

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS

015. Is your opinion of Joe Biden generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Total Male

443
41

453
42

150
14

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
4 20

1 4
208 235
41 41
227 226

45 40

63 87

13 15

North
-east

227
100

112
49

80

33
15

South

126

173

49

42
12

Mid-
west

260
100

99

110

42

48
18

West

106
46

90

27
12

18-34 35-44

286

61

15

56
13

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
8 4
2 1
39 118
11 41
275 117
75 40
43 51
12 18

PAGE

16

126
100

57
45

36
29

29
23

156
100

w

68
44

63
40

22
14

227
100

90
40

101
44

32
14

249
100

101
41

112
45

29
12

188
100

78
41

89
47

19
10

75+

112
100

w

48
43

47
42

14
13

His-

White Black panic

316

381

46

112
14

101
100

41
41

34
34

20
20

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
016. Is your opinion of John Boehner generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Total Male

1070
100

162
15

226
21

388

294
27

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
45 117
9 21
116 110
23 19
229 159
46 28
112 182

22 32

North
-east

227
100

38
17

43

83

37

63
28

353
100

67
19

75
21

128

83
24

Mid-
west

260
100

29
11

62
24

West

230
100

28
12

46
20

98
43

58

BANNER 1

415
100

81
20

201
48

107
26

144

83
23

90
25

PAGE

290
100

33
11

56
19

17

126
100

21
17

39
31

59
47

156
100

29
19

27
17

46
29

54

227
100

43
19

52
23

72
32

60
26

249
100

25
10

64
26

107
43

53
21

188
100

26
14

48

78

41

36
19

75+

112
100

18
16

24
21

43

27
24

His-

White Black panic

825
100

113
14

185
22

309
37

218
26

85
100

16
19

101
100

26
26

21
21

27
27

27
27

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q17. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 503 238 265 119 143 114 127 345 37 121 84 78 96 115 78 48 339 75 62
C% 47 47 47 52 41 44 55 83 10 42 67 50 42 46 41 43 41 88 61
Republican Mitt Romney 401 187 214 63 160 96 82 38 267 96 33 57 84 98 82 42 355 2 24
C% 37 37 38 28 45 37 36 9 73 33 26 37 37 39 44 38 43 2 24
Third party candidate 80 43 37 13 35 24 8 16 39 25 5 15 26 15 11 8 68 6 3
C% 7 9 7 6 10 9 3 4 11 9 4 10 11 6 6 7 8 7 3
Undecided 79 29 50 32 12 22 13 13 22 44 4 6 19 19 17 11 56 2 12
C% 7 6 9 14 3 8 6 3 6 15 3 4 8 8 9 10 7 2 12
Refused 7 5 2 0 3 4 0 3 0 4 0 0 2 2 0 3 7 0 0
C% 1 1 0 0 1 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0 3 1 0 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q18. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmm e e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 520 250 270 128 144 120 128 336 40 144 85 83 99 118 79 49 359 74 60
C% 49 50 48 56 41 46 56 81 11 50 67 53 44 47 42 44 44 87 59
Republican Rick Santorum 371 177 194 59 138 96 78 27 263 81 25 49 78 102 77 38 325 5 21
C% 35 35 34 26 39 37 34 7 72 28 20 31 34 41 41 34 39 6 21
Third party candidate 75 37 38 9 37 19 10 16 29 30 9 13 26 7 10 9 65 2 5
C% 7 7 7 4 10 7 4 4 8 10 7 8 11 3 5 8 8 2 5
Undecided 93 30 63 28 29 22 14 30 30 33 7 8 21 19 22 14 66 4 14
C% 9 6 11 12 8 8 6 7 8 11 6 5 9 8 12 13 8 5 14
Refused 11 8 3 3 5 3 0 6 3 2 0 3 3 3 0 2 10 0 1
C% 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 0 2 1 1 0 2 1 0 1
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q19. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 536 253 283 137 149 120 130 349 47 140 87 83 106 124 79 50 366 76 64
C% 50 50 50 60 42 46 57 84 13 48 69 53 47 50 42 45 44 89 63
Republican Newt 331 159 172 46 136 80 69 28 230 73 21 48 74 85 67 34 294 5 21
Gingrich C% 31 32 30 20 39 31 30 7 63 25 17 31 33 34 36 30 36 6 21
Third party candidate 116 57 59 18 43 36 19 18 61 37 14 14 27 18 26 16 104 1 5
C% 11 11 10 8 12 14 8 4 17 13 11 9 12 7 14 14 13 1 5
Undecided 80 28 52 26 22 20 12 17 26 37 4 11 18 19 16 11 54 3 11
C% 7 6 9 11 6 8 5 4 7 13 3 7 8 8 9 10 7 4 11
Refused 7 5 2 0 3 4 0 3 1 3 0 0 2 3 0 1 7 0 0
C% 1 1 0 0 1 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q020. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 522 238 284 125 150 121 126 345 51 126 82 84 102 115 82 51 361 73 56
C% 49 47 50 55 42 47 55 83 14 43 65 54 45 46 44 46 44 86 55
Republican Ron Paul 299 165 134 45 112 72 70 21 180 98 31 44 64 79 49 27 256 5 23
C% 28 33 24 20 32 28 30 5 49 34 25 28 28 32 26 24 31 6 23
Third party candidate 131 58 73 24 47 43 17 25 78 28 7 17 36 27 29 15 116 3 8
C% 12 12 13 11 13 17 7 6 21 10 6 11 16 11 15 13 14 4 8
Undecided 108 33 75 32 40 21 15 23 52 33 6 8 25 24 28 16 82 4 14
C% 10 7 13 14 11 8 7 6 14 11 5 5 11 10 15 14 10 5 14
Refused 10 8 2 1 4 3 2 1 4 5 0 3 0 4 0 3 10 0 0
C% 1 2 0 0 1 1 1 0 1 2 0 2 0 2 0 3 1 0 0

PAGE 21



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
021. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Approve 496 226 270 123 136 121 116 333 41 122 77 74 100 112 80 48 328 77 64
C% 46 45 48 54 39 47 50 80 11 42 61 47 44 45 43 43 40 91 63
Disapprove 484 237 247 81 188 118 97 57 301 126 38 70 107 114 98 52 424 7 29
C% 45 47 43 36 53 45 42 14 82 43 30 45 47 46 52 46 51 8 29
Undecided 90 39 51 23 29 21 17 25 23 42 11 12 20 23 10 12 73 1 8
C% 8 8 9 10 8 8 7 6 6 14 9 8 9 9 5 11 9 1 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q22. Has President Obama stayed true to his campaign promises?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 440 209 231 96 146 104 94 268 63 109 74 70 96 90 60 45 293 66 55
C% 41 42 41 42 41 40 41 65 17 38 59 45 42 36 32 40 36 78 54
No 547 270 277 107 180 142 118 113 279 155 43 75 115 142 112 54 470 8 42
C% 51 54 49 47 51 55 51 27 76 53 34 48 51 57 60 48 57 9 42
Undecided 83 23 60 24 27 14 18 34 23 26 9 11 16 17 16 13 62 11 4
C% 8 5 11 11 8 5 8 8 6 9 7 7 7 7 9 12 8 13 4
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
023. Has the recent Republican Primary made you more likely or less likely to support the Republican candidate in the general election?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
More likely 315 154 16l 57 122 81 55 47 207 61 20 39 71 78 66 35 268 7 24
C% 29 31 28 25 35 31 24 11 57 21 16 25 31 31 35 31 32 8 24
Less likely 465 212 253 101 141 111 112 294 57 114 69 73 83 107 79 52 335 59 50
C% 43 42 45 44 40 43 49 71 16 39 55 47 37 43 42 46 41 69 50
No difference 228 102 126 59 63 49 57 64 81 83 29 35 62 52 31 15 178 14 25
C% 21 20 22 26 18 19 25 15 22 29 23 22 27 21 16 13 22 16 25
Undecided/no opinion 62 34 28 10 27 19 6 10 20 32 8 9 11 12 12 10 44 5 2
C% 6 7 5 4 8 7 3 2 5 11 6 6 5 5 6 9 5 6 2
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q24. Thinking about the current presidential primary process for electing party nominees, would you support a national primary election held on one day as opposed to
the current, state-based process that takes over six months?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 583 269 314 114 196 142 131 221 210 152 71 86 128 132 97 62 468 43 42
C% 54 54 55 50 56 55 57 53 58 52 56 55 56 53 52 55 57 51 42
No 370 193 177 84 117 91 78 138 125 107 44 60 87 88 61 28 260 42 47
C% 35 38 31 37 33 35 34 33 34 37 35 38 38 35 32 25 32 49 47
Undecided 117 40 77 29 40 27 21 56 30 31 11 10 12 29 30 22 97 0 12
C% 11 8 14 13 11 10 9 13 8 11 9 6 5 12 16 20 12 0 12
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
025. In the 2008 presidential election did you vote for Barack Obama, John McCain or did you not vote?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Obama 504 228 276 117 139 129 119 335 36 133 67 79 103 115 83 49 344 67 66
C% 47 45 49 52 39 50 52 81 10 46 53 51 45 46 44 44 42 79 65
McCain 436 211 225 71 173 109 83 38 288 110 31 60 91 108 92 50 394 5 22
C% 41 42 40 31 49 42 36 9 79 38 25 38 40 43 49 45 48 6 22
Other 27 15 12 9 6 5 7 7 8 12 3 3 8 7 3 3 17 2 4
C% 3 3 2 4 2 2 3 2 2 4 2 2 4 3 2 3 2 2 4
Did not vote 77 37 40 18 27 15 17 29 27 21 22 12 17 12 7 7 51 11 8
C% 7 7 7 8 8 6 7 7 7 7 17 8 7 5 4 6 6 13 8
Undecided 26 11 15 12 8 2 4 6 6 14 3 2 8 7 3 3 19 0 1
C% 2 2 3 5 2 1 2 1 2 5 2 1 4 3 2 3 2 0 1
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q026. Regardless of who you personally support for president this year, who do you expect our next president will be?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Barack Obama 550 266 284 124 186 115 125 326 80 144 81 85 111 131 84 56 380 74 63
C% 51 53 50 55 53 44 54 79 22 50 64 54 49 53 45 50 46 87 62
Mitt Romney 300 147 153 55 105 78 62 35 196 69 23 43 56 80 62 30 264 0 26
C% 28 29 27 24 30 30 27 8 54 24 18 28 25 32 33 27 32 0 26
Rick Santorum 50 25 25 6 20 12 12 5 36 9 6 9 17 6 8 4 44 3 1
C% 5 5 4 3 6 5 5 1 10 3 5 6 7 2 4 4 5 4 1
Someone else 40 19 21 7 10 11 12 8 13 19 4 3 11 6 11 5 38 2 0
C% 4 4 4 3 3 4 5 2 4 7 3 2 5 2 6 4 5 2 0
Undecided 130 45 85 35 32 44 19 41 40 49 12 16 32 26 23 17 99 6 11
C% 12 9 15 15 9 17 8 10 11 17 10 10 14 10 12 15 12 7 11
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q27. Do you believe citizens should be required to show a photo ID before voting?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 784 362 422 165 280 185 154 231 331 222 101 119 174 172 132 75 609 50 75
C% 73 72 74 73 79 71 67 56 91 77 80 76 77 69 70 67 74 59 74
No 257 130 127 61 60 67 69 169 28 60 22 32 49 69 52 32 194 31 24
C% 24 26 22 27 17 26 30 41 8 21 17 21 22 28 28 29 24 36 24
Undecided 29 10 19 1 13 8 7 15 6 8 3 5 4 8 4 5 22 4 2
C% 3 2 3 0 4 3 3 4 2 3 2 3 2 3 2 4 3 5 2
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
028. Do you believe the use of contraception is a religious, economic, family or women's health issue?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Religious 144 72 72 31 39 43 31 32 79 33 6 16 29 43 34 16 122 5 10
Cc% 13 14 13 14 11 17 13 8 22 11 5 10 13 17 18 14 15 6 10
Economic 36 12 24 3 8 13 12 19 13 4 4 4 8 8 6 5 24 5 5
C% 3 2 4 1 2 5 5 5 4 1 3 3 4 3 3 4 3 6 5
Family 178 92 86 26 74 53 25 50 76 52 22 29 33 40 34 18 157 10 5
C% 17 18 15 11 21 20 11 12 21 18 17 19 15 16 18 16 19 12 5
Women's Health 587 262 325 141 188 122 136 268 152 167 76 96 130 128 93 55 426 60 64
C% 55 52 57 62 53 47 59 65 42 58 60 62 57 51 49 49 52 71 63
Don't know/No opinion 125 64 61 26 44 29 26 46 45 34 18 11 27 30 21 18 96 5 17
C% 12 13 11 11 12 11 11 11 12 12 14 7 12 12 11 16 12 6 17
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
029. Is the recession over in the United States?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 146 82 64 35 33 43 35 64 29 53 21 16 25 39 21 24 110 13 13
C% 14 16 11 15 9 17 15 15 8 18 17 10 11 16 11 21 13 15 13
No 885 407 478 184 310 203 188 337 328 220 102 138 192 203 159 79 684 69 86
C% 83 81 84 81 88 78 82 81 90 76 81 88 85 82 85 71 83 81 85
Undecided 39 13 26 8 10 14 7 14 8 17 3 2 10 7 8 9 31 3 2
C% 4 3 5 4 3 5 3 3 2 6 2 1 4 3 4 8 4 4 2
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
It is estimated that each person in the United States would have to pay just over forty-six thousand dollars to completely pay off the national debt. Knowing
how much more in federal taxes would you be willing to pay if you knew that all the money would go only towards paying off the national debt?

Q30.
this,

Total

Less than $500

$500-51,999

$2,000-$4,999

$5,000-$14,999

$15,000+

1-10%

Other

None/Nothing

Don't know

Q
oo

Q
oe

Q
oe

Q
oe

Q
oe

Q
o

Q
o

Q
o

Total Male

280
26

GENDER

Fe- North
male -east

23 28 9
5 5 4
18 16 10
4 3 4
10 18 4
2 3 2
27 20 7
5 4 3
16 16 4
3 3 2

7 7 7
8 6 3
2 1 1

256 254 105
51 45 46

109 171 70
22 30 31

~

162

103
29

Mid-
west

50
19

West

57
25

BANNER 1

Other

415 365 290
100 100 100

31 12 8
7 3 3
8 13 13
2 4 4

16 4 8
4 1 3

4 4 6
11 7 14

3 2 5
38 15 21

9 4

8 2 4

2 1 1

148 227 135

139 70 71
33 19 24
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
031. Thinking about taxes, would you favor an across-the-board income tax increase or just an increase on Jjust those making over two hundred and fifty thousand
dollars a year?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Across the board 259 114 145 49 89 67 54 79 121 59 28 40 59 69 42 18 210 19 21
C% 24 23 26 22 25 26 23 19 33 20 22 26 26 28 22 16 25 22 21
Only on $250,000 and 582 264 318 135 186 136 125 296 122 164 82 89 122 113 104 66 436 51 61
above C% 54 53 56 59 53 52 54 71 33 57 65 57 54 45 55 59 53 60 60
Neither 171 106 65 26 62 44 39 21 100 50 9 24 35 53 32 15 136 10 14
C% 16 21 11 11 18 17 17 5 27 17 7 15 15 21 17 13 16 12 14
Undecided 58 18 40 17 16 13 12 19 22 17 7 3 11 14 10 13 43 5 5
C% 5 4 7 7 5 5 5 5 6 6 6 2 5 6 5 12 5 6 5
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q032. Do you think that reducing the national debt will directly contribute to improving the economy?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 698 336 362 139 237 184 138 247 278 173 74 100 147 167 126 74 545 62 53
C% 65 67 64 61 67 71 60 60 76 60 59 64 65 67 67 66 66 73 52
No 295 144 151 73 90 57 75 133 69 93 48 50 64 62 46 23 223 18 40
C% 28 29 27 32 25 22 33 32 19 32 38 32 28 25 24 21 27 21 40
Undecided 77 22 55 15 26 19 17 35 18 24 4 6 16 20 16 15 57 5 8
C% 7 4 10 7 7 7 7 8 5 8 3 4 7 8 9 13 7 6 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
033. Do you agree or disagree that making changes or cuts to entitlement programs like Medicare, Medicaid and Social Security are necessary to reduce the national
debt?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Agree 326 179 147 67 121 64 74 80 153 93 50 57 68 70 54 24 282 24 13
C% 30 36 26 30 34 25 32 19 42 32 40 37 30 28 29 21 34 28 13
Disagree 689 309 380 147 212 183 147 319 186 184 70 96 153 165 118 80 497 60 83
C% 64 62 67 65 60 70 64 77 51 63 56 62 67 66 63 71 60 71 82
Undecided 55 14 41 13 20 13 9 16 26 13 6 3 6 14 16 8 46 1 5
C% 5 3 7 6 6 5 4 4 7 4 5 2 3 6 9 7 6 1 5
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q034. Do you believe that the Social Security and Medicare programs will be available to you in your retirement?
BASE: Those not yet retired

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 767 371 396 176 227 194 170 294 249 224 125 150 192 189 98 6 582 65 85
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 366 202 164 84 104 100 78 162 100 104 26 50 91 123 66 6 282 30 33
C% 48 54 41 48 46 52 46 55 40 46 21 33 47 65 67 100 48 46 39
No 345 143 202 76 106 78 85 109 137 99 88 89 89 49 30 0 267 26 42
C% 45 39 51 43 47 40 50 37 55 44 70 59 46 26 31 0 46 40 49
Undecided 56 26 30 16 17 16 7 23 12 21 11 11 12 17 2 0 33 9 10
C% 7 7 8 9 7 8 4 8 5 9 9 7 6 9 2 0 6 14 12
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q035. Do you think that the near-universal health care bill passed in Washington in 2009 should be repealed, modified or left alone?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Repealed 365 183 182 56 134 98 77 32 237 96 21 53 78 97 78 33 317 7 26
C% 34 36 32 25 38 38 33 8 65 33 17 34 34 39 41 29 38 8 26
Modified 346 178 168 88 104 86 68 167 77 102 58 55 86 71 46 26 272 25 27
C% 32 35 30 39 29 33 30 40 21 35 46 35 38 29 24 23 33 29 27
Left alone 243 112 131 52 75 51 65 154 28 61 29 30 39 62 46 34 162 42 25
C% 23 22 23 23 21 20 28 37 8 21 23 19 17 25 24 30 20 49 25
Undecided 116 29 87 31 40 25 20 62 23 31 18 18 24 19 18 19 74 11 23
C% 11 6 15 14 11 10 9 15 6 11 14 12 11 8 10 17 9 13 23
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q36. In your opinion, was the primary goal of the national healthcare reform law, enacted in March 2010, to reduce the cost of healthcare or to expand coverage for
the uninsured?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Control costs 86 43 43 24 29 9 24 27 33 26 17 16 15 11 16 10 56 11 17
C% 8 9 8 11 8 3 10 7 9 9 13 10 7 4 9 9 7 13 17
Expand coverage 569 266 303 121 189 144 115 241 177 151 63 80 138 129 93 58 440 47 49
C% 53 53 53 53 54 55 50 58 48 52 50 51 61 52 49 52 53 55 49
Both 207 103 104 56 50 47 54 99 45 63 28 42 44 58 24 11 147 25 21
C% 19 21 18 25 14 18 23 24 12 22 22 27 19 23 13 10 18 29 21
Undecided 208 90 118 26 85 60 37 48 110 50 18 18 30 51 55 33 182 2 14
C% 19 18 21 11 24 23 16 12 30 17 14 12 13 20 29 29 22 2 14
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
037. Do you think the goal of health care reform in the United States should be to control the costs of health care, to expand coverage or to do both?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Control costs 140 78 62 34 55 26 25 23 80 37 13 23 39 24 28 10 114 7 12
C% 13 16 11 15 16 10 11 6 22 13 10 15 17 10 15 9 14 8 12
Expand coverage 65 27 38 18 16 18 13 34 18 13 6 10 16 17 12 4 41 14 6
C% 6 5 7 8 5 7 6 8 5 4 5 6 7 7 6 4 5 16 6
Both 747 338 409 161 228 188 170 339 198 210 101 115 157 176 120 71 567 62 75
C% 70 67 72 71 65 72 74 82 54 72 80 74 69 71 64 63 69 73 74
Undecided 118 59 59 14 54 28 22 19 69 30 6 8 15 32 28 27 103 2 8
C% 11 12 10 6 15 11 10 5 19 10 5 5 7 13 15 24 12 2 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q038. Do you think you are better or worse off as a result of the national healthcare reform law, enacted in March 20107?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Better off 219 104 115 54 56 52 57 156 16 47 38 35 45 50 30 20 150 39 17
C% 20 21 20 24 16 20 25 38 4 16 30 22 20 20 16 18 18 46 17
Worse off 353 182 171 68 133 87 65 51 215 87 28 53 84 89 60 34 313 5 19
C% 33 36 30 30 38 33 28 12 59 30 22 34 37 36 32 30 38 6 19
No difference 428 190 238 97 132 106 93 171 118 139 49 56 86 93 85 53 309 39 55
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q039. To help save healthcare costs,

Total

Yes

Undecided

do you believe that chronically-ill, mentally-able seniors should be able to end their own lives?

1070
100

489
46

474
44

107

GE

NDER

Total Male

502
100

249

205

41

48

Fe-
male

568
100

240
42

269
47

59
10

North
-east

227
100

103
45

103

21

353
100

130
37

184
52

39
11

Mid-
west

260
100

121
47

118
45

West

26
11

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
131 150
36 52
201 109
55 38
33 31
9 11
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95
42

25
11
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119
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99
40

31
12

188
100

76
40
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75+

825
100

399
48
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42
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q40. If the price of regular gas were to increase to $4.50/gallon by October will you vote Democrat, Republican or Independent for President in the General Election?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Democrat 382 185 197 83 115 85 99 298 19 65 56 61 78 87 61 37 252 65 49
C% 36 37 35 37 33 33 43 72 5 22 44 39 34 35 32 33 31 76 49
Republican 396 191 205 58 163 98 77 22 287 87 27 58 85 103 79 39 356 4 24
C% 37 38 36 26 46 38 33 5 79 30 21 37 37 41 42 35 43 5 24
Independent 64 25 39 17 18 20 9 15 11 38 9 9 16 10 12 8 50 5 3
C% 6 5 7 7 5 8 4 4 3 13 7 6 7 4 6 7 6 6 3
Undecided 228 101 127 69 57 57 45 80 48 100 34 28 48 49 36 28 167 11 25
C% 21 20 22 30 16 22 20 19 13 34 27 18 21 20 19 25 20 13 25
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q41. How much influence do you think the President has on gas prices?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
A lot 268 121 147 60 88 68 52 44 156 68 24 29 55 66 60 29 225 8 21
C% 25 24 26 26 25 26 23 11 43 23 19 19 24 27 32 26 27 9 21
Some 294 120 174 55 99 82 58 113 101 80 41 64 59 56 42 31 223 31 30
C% 27 24 31 24 28 32 25 27 28 28 33 41 26 22 22 28 27 36 30
A little 286 148 138 67 94 69 56 137 66 83 35 32 68 74 51 24 220 20 28
C% 27 29 24 30 27 27 24 33 18 29 28 21 30 30 27 21 27 24 28
None at all 200 111 89 44 64 35 57 114 32 54 25 28 43 46 31 23 139 25 21
C% 19 22 16 19 18 13 25 27 9 19 20 18 19 18 16 21 17 29 21
Undecided 22 2 20 1 8 6 7 7 10 5 1 3 2 7 4 5 18 1 1
C% 2 0 4 0 2 2 3 2 3 2 1 2 1 3 2 4 2 1 1
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Q42. Should the United States explore options to increase its domestic oil production, even if that includes more offshore drilling?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 832 388 444 165 293 215 159 267 337 228 94 124 168 200 147 87 653 68 70
C% 78 77 78 73 83 83 69 64 92 79 75 79 74 80 78 78 79 80 69
No 199 107 92 53 52 35 59 119 24 56 29 27 47 43 34 19 147 12 25
C% 19 21 16 23 15 13 26 29 7 19 23 17 21 17 18 17 18 14 25
Undecided 39 7 32 9 8 10 12 29 4 6 3 5 12 6 7 6 25 5 6
C% 4 1 6 4 2 4 5 7 1 2 2 3 5 2 4 5 3 6 6
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043. Should the federal government eliminate tax breaks and subsidies for oil companies?

Total

Yes

Undecided

Total Male

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
333 308
66 54

123 201
25 35

46 59

9 10

North
-east

227
100

137

71
31

353
100

197

108

31

48
14

Mid-
west

260
100

163

76
29

West

230
100

144

69
30

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

BANNER 1
PARTY
Rep Other
365 290
100 100
180 192
49 66
139 68
38 23
46 30
13 10
PAGE 44

13
10

156
100

105
67

45
29

227
100

147

55

24

25
11

66
27

25
10

21
11

75+

112
100

53
47

44
39

15

His-

White Black panic

825
100

509
62

233
28

83
10

85
100

45

34
40

101
100

54

37

37

10
10
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q44. Can federal money spent helping to develop alternative energy technology significantly contribute to creating jobs and fixing the economy?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 723 330 393 170 228 164 16l 350 169 204 109 114 144 151 116 81 533 76 73
C% 68 66 69 75 65 63 70 84 46 70 87 73 63 61 62 72 65 89 72
No 286 154 132 44 110 71 61 50 164 72 14 33 74 86 55 20 240 8 23
C% 27 31 23 19 31 27 27 12 45 25 11 21 33 35 29 18 29 9 23
Undecided 61 18 43 13 15 25 8 15 32 14 3 9 9 12 17 11 52 1 5
C% 6 4 8 6 4 10 3 4 9 5 2 6 4 5 9 10 6 1 5
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Q45. Overall, which country do you feel poses the greatest threat to the United States?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Iran 389 216 173 85 117 111 76 121 153 115 41 48 81 100 82 32 317 17 33
C% 36 43 30 37 33 43 33 29 42 40 33 31 36 40 44 29 38 20 33
Afghanistan 87 23 64 25 33 17 12 57 19 11 18 12 17 14 13 13 49 15 19
C% 8 5 11 11 9 7 5 14 5 4 14 8 7 6 7 12 6 18 19
Syria 19 4 15 3 7 4 5 11 3 5 0 2 5 8 1 3 14 1 3
C% 2 1 3 1 2 2 2 3 1 2 0 1 2 3 1 3 2 1 3
China 290 141 149 49 106 71 64 82 123 85 31 50 56 71 51 29 241 19 18
C% 27 28 26 22 30 27 28 20 34 29 25 32 25 29 27 26 29 22 18
North Korea 95 32 63 20 37 15 23 51 20 24 13 24 21 17 9 7 63 12 11
C% 9 6 11 9 10 6 10 12 5 8 10 15 9 7 5 6 8 14 11
Greece 4 4 0 0 0 1 3 2 0 2 0 2 1 1 0 0 4 0 0
C% 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Mexico 30 12 18 5 10 8 7 10 12 8 8 2 5 6 6 3 26 1 0
C% 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 6 1 2 2 3 3 3 1 0
Other 71 38 33 14 18 18 21 37 14 20 9 9 21 17 7 8 50 13 4
C% 7 8 6 6 5 7 9 9 4 7 7 6 9 7 4 7 6 15 4
Undecided 85 32 53 26 25 15 19 44 21 20 6 7 20 15 19 17 61 7 13
C% 8 6 9 11 7 6 8 11 6 7 5 4 9 6 10 15 7 8 13
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Q46. If Iran and Israel were to engage in military conflict, what do you think the United States should do?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fully support Israel 340 204 136 54 136 73 71 62 195 83 31 55 65 87 66 31 282 5 35
military C% 32 41 24 24 39 28 33 15 53 29 25 35 29 35 35 28 34 6 35
Work with the United 366 147 219 85 117 87 77 189 58 119 47 49 84 87 60 33 271 35 38
Nations/European Union C% 34 29 39 37 33 33 33 46 16 41 37 31 37 35 32 29 33 41 38
Engage in peace talks 187 82 105 45 53 42 47 86 60 41 19 31 49 37 29 21 146 18 15
with Israel and Iran C% 17 16 18 20 15 16 20 21 16 14 15 20 22 15 15 19 18 21 15
Do nothing 136 58 78 31 34 47 24 61 35 40 20 18 25 25 24 24 94 23 10

C% 13 12 14 14 10 18 10 15 10 14 16 12 11 10 13 21 11 27 10
Don't know/No opinion 41 11 30 12 13 11 5 17 17 7 9 3 4 13 9 3 32 4 3

C% 4 2 5 5 4 4 2 4 5 2 7 2 2 5 5 3 4 5 3
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Q47. What TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
CNN 180 55 125 45 61 27 47 110 38 32 36 38 37 33 23 9 113 37 19
Cc% 17 11 22 20 17 10 20 27 10 11 29 24 16 13 12 8 14 44 19
MSNBC 82 52 30 13 22 29 18 56 8 18 12 13 13 15 21 7 61 8 10
C% 8 10 5 6 6 11 8 13 2 6 10 8 6 6 11 6 7 9 10
FOX NEWS 304 164 140 47 111 87 59 31 206 67 16 37 66 80 63 39 265 3 20
C% 28 33 25 21 31 33 26 7 56 23 13 24 29 32 34 35 32 4 20
ABC 77 31 46 11 28 27 11 34 21 22 6 7 26 14 12 11 50 10 10
C% 7 6 8 5 8 10 5 8 6 8 5 4 11 6 6 10 6 12 10
NBC 108 48 60 36 31 23 18 46 29 33 16 15 17 27 21 12 83 10 12
C% 10 10 11 16 9 9 8 11 8 11 13 10 7 11 11 11 10 12 12
CBS 66 25 41 14 24 14 14 41 11 14 2 7 13 12 16 15 53 3 8
C% 6 5 7 6 7 5 6 10 3 5 2 4 6 5 9 13 6 4 8
C-SPAN 26 19 7 4 7 8 7 10 4 12 7 7 5 3 3 1 20 3 3
C% 2 4 1 2 2 3 3 2 1 4 6 4 2 1 2 1 2 4 3
Comedy Central 27 18 9 12 9 2 4 15 1 11 7 6 8 6 0 0 20 0 4
C% 3 4 2 5 3 1 2 4 0 4 6 4 4 2 0 0 2 0 4
Undecided 200 90 110 45 60 43 52 72 47 81 24 26 42 59 29 18 160 11 15
C% 19 18 19 20 17 17 23 17 13 28 19 17 19 24 15 16 19 13 15
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Q48. What political reporter or analyst would you say that you trust the most?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Anderson Cooper 38 15 23 11 13 8 6 26 3 9 9 10 8 5 2 4 20 10 5
C% 4 3 4 5 4 3 3 6 1 3 7 6 4 2 1 4 2 12 5
Bill O'Reilly 70 37 33 10 22 20 18 8 48 14 5 4 16 25 14 4 57 2 7
C% 7 7 6 4 6 8 8 2 13 5 4 3 7 10 7 4 7 2 7
Brian Williams 48 23 25 13 16 10 9 21 12 15 7 7 10 10 6 8 39 1 4
C% 4 5 4 6 5 4 4 5 3 5 6 4 4 4 3 7 5 1 4
Diane Sawyer 56 20 36 10 22 15 9 32 12 12 4 6 17 15 7 7 31 12 8
C% 5 4 6 4 6 6 4 8 3 4 3 4 7 6 4 6 4 14 8
George Stephanopoulos 24 12 12 8 12 4 0 9 6 9 2 5 7 6 4 0 17 4 1
C% 2 2 2 4 3 2 0 2 2 3 2 3 3 2 2 0 2 5 1
Jon Stewart 22 16 6 6 9 0 7 9 2 11 10 4 6 2 0 0 18 0 3
C% 2 3 1 3 3 0 3 2 1 4 8 3 3 1 0 0 2 0 3
Rachel Maddow 26 7 19 7 3 6 10 22 0 4 3 4 4 5 8 2 18 2 4
C% 2 1 3 3 1 2 4 5 0 1 2 3 2 2 4 2 2 2 4
Rush Limbaugh 27 19 8 6 9 5 7 0 25 2 0 2 6 9 8 2 26 0 1
C% 3 4 1 3 3 2 3 0 7 1 0 1 3 4 4 2 3 0 1
Sean Hannity 28 14 14 8 9 4 7 0 24 4 2 5 6 7 4 4 25 0 2
C% 3 3 2 4 3 2 3 0 7 1 2 3 3 3 2 4 3 0 2
Wolf Blitzer 22 9 13 7 6 4 5 8 7 7 1 4 8 4 3 2 19 2 0
C% 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 3 4 2 2 2 2 2 0
Charles Krauthammer 16 9 7 4 6 6 0 1 8 7 0 2 2 5 5 2 14 0 1
C% 1 2 1 2 2 2 0 0 2 2 0 1 1 2 3 2 2 0 1
Glenn Beck 11 5 6 0 6 4 1 1 9 1 1 0 4 5 1 0 11 0 0
C% 1 1 1 0 2 2 0 0 2 0 1 0 2 2 1 0 1 0 0
Brit Hume 19 14 5 4 11 2 2 0 13 6 0 0 2 5 8 3 17 0 1
C% 2 3 1 2 3 1 1 0 4 2 0 0 1 2 4 3 2 0 1
Chris Matthews 12 7 5 1 3 7 1 5 3 4 1 3 2 4 1 1 9 1 1
C% 1 1 1 0 1 3 0 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1
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Q48. What political reporter or analyst would you say that you trust the most?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Bob Schieffer 6 2 4 0 2 4 0 2 2 2 0 0 1 3 1 1 6 0 0
Cc% 1 0 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0
Charlie Rose 4 2 2 2 1 1 0 4 0 0 0 1 1 0 2 0 4 0 0
C% 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
David Gregory 6 4 2 4 0 2 0 2 0 4 1 1 2 2 0 0 5 0 1
C% 1 1 0 2 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1
Ed Schultz 5 2 3 0 1 0 4 5 0 0 0 0 1 3 1 0 2 3 0
C% 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4 0
Jim Lehrer 7 3 4 0 1 3 3 7 0 0 0 0 1 1 3 2 7 0 0
C% 1 1 1 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0
Bret Baier 6 2 4 2 4 0 0 0 6 0 0 0 1 3 2 0 6 0 0
C% 1 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0
Lawrence O'Donnell 5 4 1 0 2 1 2 5 0 0 0 0 1 1 2 1 3 0 2
C% 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2
Scott Pelley 5 4 1 0 2 2 1 2 2 1 0 0 1 3 1 0 4 0 1
C% 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
Christiane Amanpour 3 0 3 0 3 0 0 1 0 2 1 1 0 0 1 0 2 0 1
C% 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1
Cokie Roberts 3 1 2 0 3 0 0 3 0 0 0 0 2 1 0 0 3 0 0
C% 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
David Brooks 5 1 4 2 1 0 2 0 1 4 0 2 0 3 0 0 5 0 0
C% 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0
Greta Van Susteren 3 1 2 0 2 0 1 0 2 1 0 0 0 1 0 2 3 0 0
C% 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
John Stossel 3 3 0 0 0 2 1 0 0 3 0 2 1 0 0 0 2 0 1
C% 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Katie Couric 4 2 2 0 2 2 0 1 1 2 1 1 1 0 1 0 2 2 0
C% 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 2 0
Lou Dobbs 3 3 0 0 0 1 2 0 0 3 0 0 2 1 0 0 3 0 0
C% 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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Q48. What political reporter or analyst would you say that you trust the most?

Paul Krugman

Piers Morgan

Shepard Smith

Tom Brokaw

Other

None

Undecided

Q
oo

Q
oe

Q
oe

Q
oe

Q
oe

Total Male

GENDER
Fe-
male

2 1
0 0
0 3
0 1
1 2
0 0
0 3
0 1
36 44
7 8
135 134
27 24
109 153
22 27

North
-east

Mid-
west

West

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

BANNER 1
PARTY
Rep Other
0 1
0 0
2 1
1 0
1 0
0 0
1 0
0 0
21 17
6 6
85 73
23 25
83 75
23 26
PAGE 51
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o

o

75+

His-

White Black panic

o

o

o

o

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q49. Thinking about Major League Baseball, do you think that off-the-field illegal activity should prohibit a player from being inducted into the Baseball Hall of
Fame?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 589 263 326 128 200 135 126 219 205 165 63 82 133 153 104 47 452 41 55
C% 55 52 57 56 57 52 55 53 56 57 50 53 59 61 55 42 55 48 54
No 320 170 150 65 94 94 67 133 106 81 48 61 65 66 45 34 237 36 32
C% 30 34 26 29 27 36 29 32 29 28 38 39 29 27 24 30 29 42 32
Undecided 161 69 92 34 59 31 37 63 54 44 15 13 29 30 39 31 136 8 14
C% 15 14 16 15 17 12 16 15 15 15 12 8 13 12 21 28 16 9 14
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Q50. MLB recently outlawed performance enhancing drugs which could prohibit players from being inducted into the Baseball Hall of Fame. Do you believe players should

be prohibited from being inducted because of the recent rule change,

Total

C%
Yes/Prohibit from Hall
of Fame C%
No/Don't prohibit from
Hall of Fame C%
Undecided

C%

Total Male

124
12

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
199 219
40 39
249 279

50 49

54 70

11 12

North
-east

227
100

99
44

95
42

33
15

South

353
100

157
44

153
43

43
12

Mid-
west

260
100

71
27

161l
62

28
11

West

230
100

91
40

2012/03/26

despite the fact that the rule was not enforced during their careers?

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

202
49

50
12

BANNER 1

PARTY

Rep Other
365 290
100 100
138 117
38 40
185 141
51 49
42 32
12 11

PAGE

53

156
100

56

227
100

88
39

110
48

29
13

249
100

106
43

120
48

188
100

76
40

87
46

25
13

75+

112
100

38
34

49
44

25
22

His-

White Black panic

825
100

309
37

417
51

99
12

85
100

26
31

52
61

101
100

47
47

42
42

12
12
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Q051. Do you think that satire TV shows like Saturday Night Live have a positive or negative effect on political elections?

Total

Positive

Negative

No difference

Don't know/No Opinion

Total Male

1070
100

321

299

28

312
29

138
13

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
173 148
34 26
138 161
27 28
138 174

27 31

53 85

11 15

North
-east

227
100

74

46

20

70
31

37

353
100

93
26

108
31

106

46
13

Mid-
west

260
100

74
28

70
27

78

38
15

West

18-34 35-44 45-54 55-64 65-74

415
100

173
42

75
18

116

51
12

BANNER 1

PARTY

Rep Other
365 290
100 100
48 100
13 34
167 57
46 20
108 88
30 30
42 45
12 16

PAGE 54

126
100

53
42

23
18

40
32

156
100

227
100

65
29

66
29

249
100

78
31

76
31

69
28

26
10

188
100

44
23

64
34

47
25

33
18

75+

112
100

21
19

28
25

26
23

37

His-

White Black panic

825
100

246

238

29

231
28

110
13

85
100

29
34

12
14

36
42

101
100

34
34

27
27

27
27

13
13
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
052. What is your annual household income?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Under $60,000 per year 454 193 261 71 163 128 92 208 141 105 49 49 92 89 109 62 349 48 40
C% 42 38 46 31 46 49 40 50 39 36 39 31 41 36 58 55 42 56 40
Under $100,000 per year 272 138 134 67 90 62 53 96 96 80 33 33 59 74 42 30 203 18 33
C% 25 27 24 30 25 24 23 23 26 28 26 21 26 30 22 27 25 21 33
Under $140,000 per year 136 65 71 37 39 23 37 48 51 37 21 28 39 34 7 4 109 14 13
C% 13 13 13 16 11 9 16 12 14 13 17 18 17 14 4 4 13 16 13
Over $140,000 per year 100 57 43 25 31 23 21 26 39 35 10 32 23 22 10 2 86 0 4
C% 9 11 8 11 9 9 9 6 11 12 8 21 10 9 5 2 10 0 4
Refused 108 49 59 27 30 24 27 37 38 33 13 14 14 30 20 14 78 5 11
C% 10 10 10 12 8 9 12 9 10 11 10 9 6 12 11 13 9 6 11
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Q53. Would you describe your household finances as excellent, good, fair or poor?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Excellent 210 93 117 41 70 61 38 65 83 62 16 20 53 68 31 20 181 4 12
C% 20 19 21 18 20 23 17 16 23 21 13 13 23 27 16 18 22 5 12
Good 415 215 200 93 128 104 90 165 139 111 59 53 76 97 84 39 324 28 42
C% 39 43 35 41 36 40 39 40 38 38 47 34 33 39 45 35 39 33 42
Fair 311 132 179 70 108 60 73 136 91 84 42 58 67 57 51 34 218 38 39
C% 29 26 32 31 31 23 32 33 25 29 33 37 30 23 27 30 26 45 39
Poor 104 47 57 17 35 31 21 39 41 24 7 18 29 19 15 16 82 13 5
C% 10 9 10 7 10 12 9 9 11 8 6 12 13 8 8 14 10 15 5
Undecided 30 15 15 6 12 4 8 10 11 9 2 7 2 8 7 3 20 2 3
C% 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 4 1 3 4 3 2 2 3
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Q54. Do you consider yourself poor,

Total

Poor

Working class

Middle class

Wealthy

Undecided

working class,

middle class,

or wealthy?

GENDER

Fe- North
Total Male male -east

Q
o
-
o
o
-
o
o
-
o
o
-
o
o

C% 8 8 8 7
328 148 180 68
C% 31 29 32 30

582 271 311 124

C% 54 54 55 55
35 22 13 8
C% 3 4 2 4
40 22 18 11
C% 4 4 3 5

104
29

201
57

Mid-
west

260
100

30
12

66
25

West

90

107
47

18-34 35-44 45-54 55-64

415
100

45
11

BANNER 1
PARTY

Rep Other

365 290

100 100

19 21

5 7

117 72

32 25

213 163

58 56

9 14

2 5

7 20

2 7

PAGE

57

156
100

68
44

69
44

o

83
37

118
52

S

75+

112
100

16
14

15
13

His-

White Black panic

85
100

11
13

35
41

101
100

44
44

44
44
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q055. What is the highest level of education you have completed?

Total

C%
High school diploma or
GED C%

Associates or Bachelors
degree C

oe

Masters Degree or

higher C%
Did not complete high
school or GED C%

Undecided

Q
o

Total Male

GENDER
Fe-
male

502 568
100 100
173 203
34 36
178 224
35 39
124 118
25 21
15 11
3 2
12 12
2 2

North
-east

227
100

76

79

35

59
26

353
100

120
34

140
40

76
22

©

o

Mid-
west

260
100

108
42

94

51
20

West

230
100

72
31

89

56
24

o

BANNER 1
PARTY

Rep Other

365 290

100 100

161 67

44 23

143 121

39 42

50 88

14 30

5 9

1 3

6 5

2 2

PAGE

58

126
100

34
27

61
48

20
16

156
100

46
29

63
40

41
26

w

w

227
100

76

94

41

49
22

w

249
100

88

84

34

71
29

188
100

68

63

34

46
24

w

o

75+

112
100

61
54

29
26

His-

White Black panic

825
100

291

303

37

192
23

85
100

36
42

27
32

19
22

101
100

30

47

47

19
19

w
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q056. What is your primary source for political news and information?

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Political Blogs 40 16 24 6 17 10 7 14 18 8 5 4 11 15 3 2 34 4 2
C% 4 3 4 3 5 4 3 3 5 3 4 3 5 6 2 2 4 5 2
Newspapers/Magazines 233 123 110 65 72 45 51 96 54 83 28 26 51 53 46 26 177 19 24
(online or in print) C% 22 25 19 29 20 17 22 23 15 29 22 17 22 21 24 23 21 22 24
Social Media Websites 50 27 23 6 12 18 14 16 9 25 16 9 14 6 2 3 40 2 4
C% 5 5 4 3 3 7 6 4 2 9 13 6 6 2 1 3 5 2 4
Television and Cable 607 2175 332 126 209 155 117 241 235 131 61 85 119 141 117 75 455 52 62
News Networks C% 57 55 58 56 59 60 51 58 64 45 48 54 52 57 62 67 55 61 61
Friends and Family 21 2 19 3 8 2 8 6 12 3 2 7 8 1 2 1 20 1 0
C% 2 0 3 1 2 1 3 1 3 1 2 4 4 0 1 1 2 1 0
Radio 93 46 47 16 27 26 24 36 31 26 13 19 19 25 14 3 80 6 5
C% 9 9 8 7 8 10 10 9 8 9 10 12 8 10 7 3 10 7 5
Undecided 26 13 13 5 8 4 9 6 6 14 1 6 5 8 4 2 19 1 4
C% 2 3 2 2 2 2 4 1 2 5 1 4 2 3 2 2 2 1 4
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Sample

BANNER 1

GENDER AREA RACE

Fe- North Mid- = mmmmmm e e e His-
Total Male male -east South west West Dem Rep Other 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ White Black panic

Total 1070 502 568 227 353 260 230 415 365 290 126 156 227 249 188 112 825 85 101
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

RDD 808 344 464 154 259 222 173 326 276 206 63 104 16l 200 161l 107 629 61 65
C% 76 69 82 68 73 85 75 79 76 71 50 67 71 80 86 96 76 72 64
Cell 262 158 104 73 94 38 57 89 89 84 63 52 66 49 27 5 196 24 36
C% 24 31 18 32 27 15 25 21 24 29 50 33 29 20 14 4 24 28 36
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Region

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-o-—-om———————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Northeast 227 71 67 37 25 41 93 70 17 16 68 124 8 76 79 59 126 65 16 6 6
C% 21 16 25 27 25 20 22 23 16 19 21 21 23 20 20 24 21 28 17 12 15
South 353 163 90 39 31 70 128 108 35 25 104 201 11 120 140 76 209 72 27 12 17

29 31 33 31 35 34 29 32 35 31 32 35 31 34 31 29 24 43

Q
oe
w
w
w
o
w
w

Midwest 260 128 62 23 23 61 104 60 31 30 66 150 4 108 94 51 155 45 26 18 10
C% 24 28 23 17 23 29 25 19 30 35 20 26 11 29 23 21 26 19 28 36 25
West 230 92 53 37 21 38 90 73 21 14 90 107 12 72 89 56 117 51 24 14 7
C% 21 20 19 27 21 18 22 23 20 16 27 18 34 19 22 23 19 22 26 28 18
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Gender

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 502 193 138 65 57 93 215 132 47 39 148 271 22 173 178 124 275 123 46 27 16
C% 47 43 51 48 57 44 52 42 45 46 45 47 63 46 44 51 45 53 49 54 40
Female 568 261 134 71 43 117 200 179 57 46 180 311 13 203 224 118 332 110 47 23 24

C% 53 57 49 52 43 56 48 58 55 54 55 53 37 54 56 49 55 47 51 46 60
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S2. Are you currently registered as a Democrat, Republican, Unenrolled/Independent, something else or are you not registered to vote?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor <class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat 415 208 96 48 26 65 165 136 39 45 139 206 12 148 138 104 241 96 36 16 14
C% 39 46 35 35 26 31 40 44 38 53 42 35 34 39 34 43 40 41 39 32 35
Republican 365 141 96 51 39 83 139 91 41 19 117 213 9 161l 143 50 235 54 31 9 18
C% 34 31 35 38 39 40 33 29 39 22 36 37 26 43 36 21 39 23 33 18 45
Unenrolled/Independent 239 82 66 33 31 46 102 69 15 16 59 137 10 52 98 78 112 70 20 18 5
C% 22 18 24 24 31 22 25 22 14 19 18 24 29 14 24 32 18 30 22 36 13
Other 51 23 14 4 4 16 9 15 9 5 13 26 4 15 23 10 19 13 6 7 3
C% 5 5 5 3 4 8 2 5 9 6 4 4 11 4 6 4 3 6 6 14 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
S3. How likely are you to vote in the general election for President?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Very likely 1011 425 260 127 98 203 392 290 99 71 307 561 35 349 385 233 570 226 88 42 40
C% 94 94 96 93 98 97 94 93 95 84 94 96 100 93 96 96 94 97 95 84 100
Somewhat likely 59 29 12 9 2 7 23 21 5 14 21 21 0 27 17 9 37 7 5 8 0
C% 6 6 4 7 2 3 6 7 5 16 6 4 0 7 4 4 6 3 5 16 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S4. What is your age category?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
18-24 Yrs 47 18 10 5 3 6 20 19 1 4 23 17 2 19 18 4 19 13 2 11 1
C% 4 4 4 4 3 3 5 6 1 5 7 3 6 5 4 2 3 6 2 22 3
25-34 Yrs 79 31 23 16 7 10 39 23 6 7 30 40 0 15 43 16 42 15 11 5 4
C% 7 7 8 12 7 5 9 7 6 8 9 7 0 4 11 7 7 6 12 10 10
35-44 Yrs 156 49 33 28 32 20 53 58 18 7 68 69 7 46 63 41 85 26 19 9 4
C% 15 11 12 21 32 10 13 19 17 8 21 12 20 12 16 17 14 11 20 18 10
45-54 Yrs 227 92 59 39 23 53 76 67 29 19 83 118 3 76 94 49 119 51 19 14 11
C% 21 20 22 29 23 25 18 22 28 22 25 20 9 20 23 20 20 22 20 28 28
55-64 Yrs 249 89 74 34 22 68 97 57 19 14 66 148 11 88 84 71 141 53 25 6 15
C% 23 20 27 25 22 32 23 18 18 16 20 25 31 23 21 29 23 23 27 12 38
65-74 Yrs 188 109 42 7 10 31 84 51 15 17 39 112 8 68 63 46 117 46 14 2 3
C% 18 24 15 5 10 15 20 16 14 20 12 19 23 18 16 19 19 20 15 4 8
75+ YRS 112 62 30 4 2 20 39 34 16 16 15 72 4 61 29 15 75 26 3 3 2
C% 10 14 11 3 2 10 9 11 15 19 5 12 11 16 7 6 12 11 3 6 5
Refused 12 4 1 3 1 2 7 2 0 1 4 6 0 3 8 0 9 3 0 0 0
C% 1 1 0 2 1 1 2 1 0 1 1 1 0 1 2 0 1 1 0 0 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S5. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
White/Caucasian 825 349 203 109 86 181 324 218 82 62 228 481 26 291 303 192 455 177 80 40 34
Cc% 77 77 75 80 86 86 78 70 79 73 70 83 74 77 75 79 75 76 86 80 85
Black/African-American 85 48 18 14 0 4 28 38 13 11 35 33 1 36 27 19 52 19 6 2 4
C% 8 11 7 10 0 2 7 12 13 13 11 6 3 10 7 8 9 8 6 4 10
American Indian/Alaska 11 2 6 0 0 4 4 3 0 1 6 4 0 2 7 1 6 4 1 0 0
Native C% 1 0 2 0 0 2 1 1 0 1 2 1 0 1 2 0 1 2 1 0 0
Asian 15 4 4 0 5 2 5 5 2 0 6 7 1 5 4 5 8 3 0 4 0
C% 1 1 1 0 5 1 1 2 2 0 2 1 3 1 1 2 1 1 0 8 0
Native Hawaiian/Other 6 1 3 0 1 1 2 2 0 0 3 1 1 1 2 3 5 1 0 0 0
Pacific Islander C% 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 3 0 0 1 1 0 0 0 0
Hispanic/Latino 101 40 33 13 4 12 42 39 5 7 44 44 4 30 47 19 62 24 5 4 2
C% 9 9 12 10 4 6 10 13 5 8 13 8 11 8 12 8 10 10 5 8 5
Other 12 4 3 0 2 2 7 2 0 0 4 6 1 3 6 3 8 3 0 0 0
C% 1 1 1 0 2 1 2 1 0 0 1 1 3 1 1 1 1 1 0 0 0
Refused 15 6 2 0 2 4 3 4 2 4 2 6 1 8 6 0 11 2 1 0 0
C% 1 1 1 0 2 2 1 1 2 5 1 1 3 2 1 0 2 1 1 0 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
S6. Are you employed full-time, part-time, retired, unemployed, or a full-time student?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Full-time 439 118 125 96 63 85 195 121 24 10 170 234 18 122 175 130 233 90 50 32 13
C% 41 26 46 71 63 40 47 39 23 12 52 40 51 32 44 54 38 39 54 64 33
Part-time 147 71 35 15 13 30 48 50 15 14 37 84 1 43 62 36 85 29 10 6 11
C% 14 16 13 11 13 14 12 16 14 16 11 14 3 11 15 15 14 12 11 12 28
Retired 303 163 77 16 12 67 123 76 30 39 57 185 10 133 98 56 201 73 10 2 11
C% 28 36 28 12 12 32 30 24 29 46 17 32 29 35 24 23 33 31 11 4 28
Unemployed 90 48 18 7 8 14 17 35 21 12 37 34 0 36 36 8 38 19 13 5 2
C% 8 11 7 5 8 7 4 11 20 14 11 6 0 10 9 3 6 8 14 10 5
Student 28 14 3 0 2 2 9 11 4 2 14 9 2 11 12 2 13 8 2 4 1
C% 3 3 1 0 2 1 2 4 4 2 4 2 6 3 3 1 2 3 2 8 3
Refused 63 40 14 2 2 12 23 18 10 8 13 36 4 31 19 10 37 14 8 1 2
C% 6 9 5 1 2 6 6 6 10 9 4 6 11 8 5 4 6 6 9 2 5
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS

Q7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right direction

Wrong track

Undecided

INCOME

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

107

148
54

136
100

53

69

51

14
10

Over

100
100

33

61
61

Exc

210
100

65
31

Good Fair

BANNER 2
CONSIDER
Work
-ing
Poor Poor class
104 85 328
100 100 100
28 29 120
27 34 37
72 44 179
69 52 55
4 12 29
4 14 9
PAGE 68

YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
209 8
36 23
317 24
54 69
56 3
10 9

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

109
45

107
44

26

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
124 134
33 33
219 222
58 55
33 46
9 11

11

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

607
100

202
346
57

59
10

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

233
100

102
44

102
44

29
12

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q8. What do you think is the most important problem facing the country today?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unemployment 140 70 34 11 10 22 47 49 13 11 50 63 5 65 35 28 99 27 5 6 0
C% 13 15 13 8 10 10 11 16 13 13 15 11 14 17 9 12 16 12 5 12 0
Economy in general 398 173 102 50 39 71 156 112 52 32 123 228 6 125 165 83 233 78 34 17 17
C% 37 38 38 37 39 34 38 36 50 38 38 39 17 33 41 34 38 33 37 34 43
Healthcare 67 26 23 13 0 6 31 20 8 4 28 29 2 18 20 27 43 9 6 2 2
C% 6 6 8 10 0 3 7 6 8 5 9 5 6 5 5 11 7 4 6 4 5
Political gridlock in 234 89 63 34 21 62 93 58 15 14 64 139 11 69 86 76 107 67 21 20 5
Washington C% 22 20 23 25 21 30 22 19 14 16 20 24 31 18 21 31 18 29 23 40 13
Federal budget 93 31 30 11 17 30 28 28 5 6 23 58 5 29 46 15 42 25 14 3 8
C% 9 7 11 8 17 14 7 9 5 7 7 10 14 8 11 6 7 11 15 6 20
Lack of money 42 19 5 7 5 0 22 14 6 5 14 19 0 19 15 6 31 6 3 0 2
C% 4 4 2 5 5 0 5 5 6 6 4 3 0 5 4 2 5 3 3 0 5
National security 23 11 6 0 4 7 6 9 1 2 4 12 2 12 7 4 12 5 3 0 2
C% 2 2 2 0 4 3 1 3 1 2 1 2 6 3 2 2 2 2 3 0 5
Don't know 73 35 9 10 4 12 32 21 4 11 22 34 4 39 28 3 40 16 7 2 4
C% 7 8 3 7 4 6 8 7 4 13 7 6 11 10 7 1 7 7 8 4 10
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q9. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Favorable 557 242 144 79 47 91 242 16l 49 46 169 302 17 178 196 157 300 142 48 24 19
C% 52 53 53 58 47 43 58 52 47 54 52 52 49 47 49 65 49 61 52 48 48
Unfavorable 463 193 115 49 53 104 163 129 51 35 138 260 16 181 178 80 286 77 39 24 19
C% 43 43 42 36 53 50 39 41 49 41 42 45 46 48 44 33 47 33 42 48 48
Heard of/Undecided 50 19 13 8 0 15 10 21 4 4 21 20 2 17 28 5 21 14 6 2 2
C% 5 4 5 6 0 7 2 7 4 5 6 3 6 5 7 2 3 6 6 4 5
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q10. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

410

471

44

177
17

INCOME

454
100

161

206

45

86
19

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

105

125

46

38
14

136
100

w

56
41

55

22
16

Over

100
100

52
52

37
37

11
11

Exc

210
100

90
43

85
40

33
16

415
100

©

159

197

47

51
12

Good Fair

311
100

119

136

44

55
18

BANNER 2
CONSIDER
Work
-ing
Poor Poor class
104 85 328
100 100 100
0 0 5
0 0 2
35 30 104
34 35 32
39 37 153
38 44 47
30 18 66
29 21 20
PAGE 71

YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
5 2
1 6
253 14
43 40
241 15
41 43
83 4
14 11

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

o

66
27

141

35

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
6 6
2 1
156 172
41 43
142 166
38 41
72 58
19 14

14

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

250
41

237

109
18

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

233
100

31
13

32
34

45
48

16
17

11
22

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q11. Is your opinion of Newt Gingrich generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

INCOME

454
100

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

73
27

168
62

28
10

Over

100
100

HOUSEHOLD
Exc Good
210 415
100 100
0 7

0 2
64 100
30 24
118 269
56 65
28 39
13 9

BANNER 2

CONSIDER

FINANCES Work
-ing

Fair Poor Poor class
311 104 85 328
100 100 100 100

5 2 0 14

2 2 0 4

75 27 17 73

24 26 20 22
196 56 52 194
63 54 61 59

35 19 16 47

11 18 19 14

PAGE

72

YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
1 0
0 0
162 12
28 34
366 19
63 54
53 4
9 11

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
10 2
3 0
117 107
31 27
202 235
54 58
47 58
13 14

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

607
100

173
29

356
59

70
12

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

44
19

158

29
12

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q12. Is your opinion of Ron Paul generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

301
28

461
43

255
24

INCOME

121
27

197
43

100
22

Under Under
$100K $140K $140K

272
100

©

84
31

114
42

66
24

136
100

w

43
32

55
40

35
26

Over

100
100

29
29

52
52

17
17

HOUSEHOLD
Exc Good
210 415
100 100
4 16

2 4
70 118
33 28
86 186
41 45
50 95
24 23

BANNER 2

CONSIDER

FINANCES Work
-ing

Fair Poor Poor class
311 104 85 328
100 100 100 100
23 9 9 22

7 9 11 7

91 18 26 84

29 17 31 26
120 56 34 128
39 54 40 39

77 21 16 94

25 20 19 29

PAGE
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YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
21 0
4 0
170 12
29 34
266 14
46 40
125 9
21 26

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

o

58
24

126
52

52

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
30 11
8 3
105 129
28 32
158 150
42 37
83 112
22 28

21

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

160
26

258
43

153
25

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

233
100

@

69

105

45

51
22

28

43

46

19
20

21
42

14
28

11
22

12

19
48

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
013. Is your opinion of Sarah Palin generally favorable or generally unfavorable?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Never heard 5 1 0 0 0 2 0 1 1 0 1 2 2 3 2 0 4 0 0 1 0
C% 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 6 1 0 0 1 0 0 2 0
Favorable 327 147 85 35 33 83 107 103 27 19 92 198 13 146 127 47 205 52 32 9 17
C% 31 32 31 26 33 40 26 33 26 22 28 34 37 39 32 19 34 22 34 18 43
Unfavorable 640 260 161 94 58 110 272 177 61 52 197 347 15 188 239 176 342 157 57 38 21
C% 60 57 59 69 58 52 66 57 59 61 60 60 43 50 59 73 56 67 61 76 53
Heard of/Undecided 98 46 26 7 9 15 36 30 15 14 38 35 5 39 34 19 56 24 4 2 2
C% 9 10 10 5 9 7 9 10 14 16 12 6 14 10 8 8 9 10 4 4 5
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS

014. Is your opinion of Rick Santorum generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

185
17

INCOME

88
19

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

©o

94

130

48

39
14

136
100

34
25

77
57

19
14

Over

100
100

17
17

Exc

210
100

29
14

Good Fair

110

125

40

59
19

BANNER 2
CONSIDER
Work
-ing
Poor Poor class
104 85 328
100 100 100
6 3 19
6 4 6
25 27 104
24 32 32
46 33 128
44 39 39
27 22 77
26 26 23
PAGE 75

YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
18 2
3 6
196 11
34 31
294 17
51 49
74 5
13 14

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

55
23

155
64

31

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
21 16
6 4
155 133
41 33
126 187
34 47
74 66
20 16

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

116
19

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

233
100

40
17

150
64

36
15

35

44

47

11
12

12
24

31
62

18
45

19
48

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
015. Is your opinion of Joe Biden generally favorable or generally unfavorable?

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

443
41

453
42

150
14

INCOME

186
41

188
41

65
14

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

w

121
44

112
41

34
13

136
100

63
46

55
40

16
12

Over

100
100

36

47

47

17
17

Exc

210
100

415
100

Good Fair

311
100

©

124
40

123
40

56
18

BANNER 2
CONSIDER
Work
-ing
Poor Poor class
104 85 328
100 100 100
6 6 6
6 7 2
41 33 132
39 39 40
50 33 137
48 39 42
7 13 53
7 15 16
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582 35
100 100
11 0
2 0
247 13
42 37
250 17
43 49
74 5
13 14

Mas-—
ters
De-
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23

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
12 11
3 3
130 158
35 39
185 164
49 41
49 69
13 17

10

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

237
271
45

82
14

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

32
14

43
46

44
47

16
32
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Ql6. Is your opinion of John Boehner generally favorable or generally unfavorable?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF ~ —-=—=====———=—=——-—-— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME — mmmoo oo HS Assoc Mas- —--——---——--——--——--————-—————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Never heard 162 83 35 12 8 17 58 57 24 21 65 64 5 89 42 20 109 28 10 2 3
C% 15 18 13 9 8 8 14 18 23 25 20 11 14 24 10 8 18 12 11 4 8
Favorable 226 76 61 41 33 74 78 59 12 3 46 161 12 83 92 50 135 49 19 7 14
C% 21 17 22 30 33 35 19 19 12 4 14 28 34 22 23 21 22 21 20 14 35
Unfavorable 388 151 105 51 38 77 165 92 40 34 107 211 15 108 134 122 187 107 39 22 13
C% 36 33 39 38 38 37 40 30 38 40 33 36 43 29 33 50 31 46 42 44 33
Heard of/Undecided 294 144 71 32 21 42 114 103 28 27 110 146 3 96 134 50 176 49 25 19 10
C% 27 32 26 24 21 20 27 33 27 32 34 25 9 26 33 21 29 21 27 38 25
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q17. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF  -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-o-oo—————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor <class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Democrat Barack Obama 503 226 124 70 37 77 211 156 48 42 169 256 15 162 176 142 271 127 40 25 18
C% 47 50 46 51 37 37 51 50 46 49 52 44 43 43 44 59 45 55 43 50 45
Republican Mitt Romney 401 149 109 54 48 105 151 103 31 21 99 255 15 150 169 65 251 74 34 16 13
C% 37 33 40 40 48 50 36 33 30 25 30 44 43 40 42 27 41 32 37 32 33
Third party candidate 80 42 16 6 8 14 23 22 17 13 36 26 1 29 31 12 49 11 5 4 6
C% 7 9 6 4 8 7 6 7 16 15 11 4 3 8 8 5 8 5 5 8 15
Undecided 79 34 21 6 7 12 28 29 6 9 24 38 4 33 22 22 34 21 10 4 3
C% 7 7 8 4 7 6 7 9 6 11 7 7 11 9 5 9 6 9 11 8 8
Refused 7 3 2 0 0 2 2 1 2 0 0 7 0 2 4 1 2 0 4 1 0
C% 1 1 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 0 4 2 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q18. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF  -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-o-oo—————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 520 215 137 76 48 84 225 155 43 39 163 281 15 153 183 156 279 143 40 23 15
C% 49 47 50 56 48 40 54 50 41 46 50 48 43 41 46 64 46 61 43 46 38
Republican Rick Santorum 371 144 107 44 39 88 137 102 34 25 105 220 13 145 155 60 231 59 35 13 18
C% 35 32 39 32 39 42 33 33 33 29 32 38 37 39 39 25 38 25 38 26 45
Third party candidate 75 43 11 8 5 19 23 18 14 10 30 32 0 30 31 7 46 13 6 6 0
C% 7 9 4 6 5 9 6 6 13 12 9 5 0 8 8 3 8 6 6 12 0
Undecided 93 51 13 8 5 17 26 31 13 11 27 42 6 45 28 18 47 17 8 7 7
C% 9 11 5 6 5 8 6 10 13 13 8 7 17 12 7 7 8 7 9 14 18
Refused 11 1 4 0 3 2 4 5 0 0 3 7 1 3 5 1 4 1 4 1 0
C% 1 0 1 0 3 1 1 2 0 0 1 1 3 1 1 0 1 0 4 2 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q19. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF  -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-o-oo—————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 536 228 139 77 42 86 233 157 46 41 170 288 17 168 192 152 295 136 44 23 16
C% 50 50 51 57 42 41 56 50 44 48 52 49 49 45 48 63 49 58 47 46 40
Republican Newt 331 126 91 42 40 78 122 88 36 16 93 198 13 134 126 57 204 58 33 11 13
Gingrich C% 31 28 33 31 40 37 29 28 35 19 28 34 37 36 31 24 34 25 35 22 33
Third party candidate 116 58 26 11 8 25 39 33 16 16 43 52 0 42 49 13 75 16 4 10 6
C% 11 13 10 8 8 12 9 11 15 19 13 9 0 11 12 5 12 7 4 20 15
Undecided 80 40 14 6 9 19 18 31 6 11 22 38 5 30 31 19 32 22 8 5 5
C% 7 9 5 4 9 9 4 10 6 13 7 7 14 8 8 8 5 9 9 10 13
Refused 7 2 2 0 1 2 3 2 0 1 0 6 0 2 4 1 1 1 4 1 0
C% 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 4 2 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q20. If the General Election for United States President were held today and the candidates were...for who will you vote or towards whom do you LEAN at this
time?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF W —-=-===——————=——=——-—-— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME —  mmmo—— oo HS Assoc Mas- —--——---—---——--——---———-————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Barack Obama 522 220 130 73 48 77 225 156 50 43 167 276 14 168 177 152 272 142 44 25 15
C% 49 48 48 54 48 37 54 50 48 51 51 47 40 45 44 63 45 61 47 50 38
Republican Ron Paul 299 118 79 43 32 73 111 85 28 21 87 173 13 110 132 48 172 57 30 17 14
C% 28 26 29 32 32 35 27 27 27 25 27 30 37 29 33 20 28 24 32 34 35
Third party candidate 131 62 35 12 9 36 42 30 19 11 45 71 0 59 51 10 101 11 6 5 6
C% 12 14 13 9 9 17 10 10 18 13 14 12 0 16 13 4 17 5 6 10 15
Undecided 108 51 28 8 9 22 34 39 5 10 29 53 7 36 39 28 59 21 9 2 5
C% 10 11 10 6 9 10 8 13 5 12 9 9 20 10 10 12 10 9 10 4 13
Refused 10 3 0 0 2 2 3 1 2 0 0 9 1 3 3 4 3 2 4 1 0
C% 1 1 0 0 2 1 1 0 2 0 0 2 3 1 1 2 0 1 4 2 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
021. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Approve 496 221 132 70 34 82 223 136 46 46 160 257 15 165 173 132 277 126 40 23 14
C% 46 49 49 51 34 39 54 44 44 54 49 44 43 44 43 55 46 54 43 46 35
Disapprove 484 196 117 57 61 106 171 136 56 27 143 282 17 178 196 88 298 77 45 23 19
C% 45 43 43 42 61 50 41 44 54 32 44 48 49 47 49 36 49 33 48 46 48
Undecided 90 37 23 9 5 22 21 39 2 12 25 43 3 33 33 22 32 30 8 4 7
C% 8 8 8 7 5 10 5 13 2 14 8 7 9 9 8 9 5 13 9 8 18

PAGE 82



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q22. Has President Obama stayed true to his campaign promises?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 440 193 111 61 39 72 196 119 44 40 139 236 14 158 155 111 248 104 40 22 15
C% 41 43 41 45 39 34 47 38 42 47 42 41 40 42 39 46 41 45 43 44 38
No 547 225 137 64 57 120 188 163 58 40 170 298 18 197 207 113 315 105 47 26 21
C% 51 50 50 47 57 57 45 52 56 47 52 51 51 52 51 47 52 45 51 52 53
Undecided 83 36 24 11 4 18 31 29 2 5 19 48 3 21 40 18 44 24 6 2 4
C% 8 8 9 8 4 9 7 9 2 6 6 8 9 6 10 7 7 10 6 4 10
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q023. Has the recent Republican Primary made you more likely or less likely to support the Republican candidate in the general election?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF ~ —-=—=====———=—=——-—-— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME — mmmoo oo HS Assoc Mas- —--——---——--——--——--————-—————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
More likely 315 131 90 25 37 66 118 98 28 28 84 187 10 125 130 49 206 52 25 13 11
C% 29 29 33 18 37 31 28 32 27 33 26 32 29 33 32 20 34 22 27 26 28
Less likely 465 199 122 62 32 80 193 135 43 34 151 242 13 139 158 140 241 122 40 22 16
C% 43 44 45 46 32 38 47 43 41 40 46 42 37 37 39 58 40 52 43 44 40
No difference 228 98 46 43 26 55 87 56 24 17 67 124 12 84 89 44 121 49 20 13 13
C% 21 22 17 32 26 26 21 18 23 20 20 21 34 22 22 18 20 21 22 26 33
Undecided/no opinion 62 26 14 6 5 9 17 22 9 6 26 29 0 28 25 9 39 10 8 2 0
C% 6 6 5 4 5 4 4 7 9 7 8 5 0 7 6 4 6 4 9 4 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q24. Thinking about the current presidential primary process for electing party nominees, would you support a national primary election held on one day as opposed to
the current, state-based process that takes over six months?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF W —-=-===——————=——=——-—-— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME —  mmmo—— oo HS Assoc Mas- —--——---—---——--——---———-————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 583 239 167 84 51 101 246 168 51 44 181 325 16 185 235 136 338 128 53 18 19
C% 54 53 61 62 51 48 59 54 49 52 55 56 46 49 58 56 56 55 57 36 48
No 370 150 90 43 47 89 131 101 41 27 106 206 14 141 125 85 189 91 31 28 18
C% 35 33 33 32 47 42 32 32 39 32 32 35 40 38 31 35 31 39 33 56 45
Undecided 117 65 15 9 2 20 38 42 12 14 41 51 5 50 42 21 80 14 9 4 3
C% 11 14 6 7 2 10 9 14 12 16 13 9 14 13 10 9 13 6 10 8 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
025. In the 2008 presidential election did you vote for Barack Obama, John McCain or did you not vote?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Obama 504 219 131 64 47 86 214 150 41 47 158 265 14 147 187 148 264 137 45 22 14
C% 47 48 48 47 47 41 52 48 39 55 48 46 40 39 47 61 43 59 48 44 35
McCain 436 176 119 56 46 102 162 117 43 17 133 260 15 173 166 82 264 77 41 14 20
C% 41 39 44 41 46 49 39 38 41 20 41 45 43 46 41 34 43 33 44 28 50
Other 27 15 5 0 4 6 8 8 4 8 2 14 0 8 11 4 16 6 1 4 0
C% 3 3 2 0 4 3 2 3 4 9 1 2 0 2 3 2 3 3 1 8 0
Did not vote 77 35 12 15 2 11 23 30 11 11 27 33 3 38 27 4 50 9 2 9 5
C% 7 8 4 11 2 5 6 10 11 13 8 6 9 10 7 2 8 4 2 18 13
Undecided 26 9 5 1 1 5 8 6 5 2 8 10 3 10 11 4 13 4 4 1 1
C% 2 2 2 1 1 2 2 2 5 2 2 2 9 3 3 2 2 2 4 2 3
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q026. Regardless of who you personally support for president this year, who do you expect our next president will be?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-——————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Barack Obama 550 224 153 77 42 101 237 154 42 33 172 303 17 171 203 153 282 137 58 28 21
C% 51 49 56 57 42 48 57 50 40 39 52 52 49 45 50 63 46 59 62 56 53
Mitt Romney 300 126 82 27 35 71 111 85 29 18 94 168 10 121 117 44 201 51 20 6 12
C% 28 28 30 20 35 34 27 27 28 21 29 29 29 32 29 18 33 22 22 12 30
Rick Santorum 50 22 11 7 2 8 13 18 7 5 14 29 1 17 23 10 29 5 5 7 2
C% 5 5 4 5 2 4 3 6 7 6 4 5 3 5 6 4 5 2 5 14 5
Someone else 40 20 7 11 1 6 17 12 5 6 15 17 0 17 12 7 22 9 0 2 4
C% 4 4 3 8 1 3 4 4 5 7 5 3 0 5 3 3 4 4 0 4 10
Undecided 130 62 19 14 20 24 37 42 21 23 33 65 7 50 47 28 73 31 10 7 1
C% 12 14 7 10 20 11 9 14 20 27 10 11 20 13 12 12 12 13 11 14 3
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
Q27. Do you believe citizens should be required to show a photo ID before voting?

Total

Yes

Undecided

INCOME

1070 454
C% 100 100

784 332
C% 73 73

257 106

C% 24 23
29 16

C% 3 4

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

203
75

61
22

136
100

95

40
29

Over

100
100

77
77

20
20

w

HOUSEHOLD
Exc Good
210 415
100 100
152 287
72 69
55 111
26 27

3 17

1 4

BANNER 2

CONSIDER

FINANCES Work
-ing

Fair Poor Poor class
311 104 85 328
100 100 100 100
244 77 55 256
78 74 65 78

64 22 26 65

21 21 31 20

3 5 4 7

1 5 5 2
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100 100
420 26
72 74
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25 26
14 0
2 0
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100
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78

80
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v/
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News

607
100

475
78

117
19

News—
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Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

233
100

144
62

87
37

93
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71
76

20
22
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100

33
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13
26
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100

31
78
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
028. Do you believe the use of contraception is a religious, economic, family or women's health issue?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Religious 144 62 40 15 13 35 61 28 16 10 35 82 11 47 60 25 91 18 14 4 9
Cc% 13 14 15 11 13 17 15 9 15 12 11 14 31 13 15 10 15 8 15 8 23
Economic 36 16 8 6 2 8 6 13 4 5 12 17 0 15 15 5 18 7 4 3 1
C% 3 4 3 4 2 4 1 4 4 6 4 3 0 4 4 2 3 3 4 6 3
Family 178 74 41 25 16 37 74 40 24 12 51 103 5 64 58 45 109 27 17 9 5
C% 17 16 15 18 16 18 18 13 23 14 16 18 14 17 14 19 18 12 18 18 13
Women's Health 587 254 146 79 60 114 224 189 45 45 180 323 16 196 229 142 321 153 45 25 20
C% 55 56 54 58 60 54 54 61 43 53 55 55 46 52 57 59 53 66 48 50 50
Don't know/No opinion 125 48 37 11 9 16 50 41 15 13 50 57 3 54 40 25 68 28 13 9 5
C% 12 11 14 8 9 8 12 13 14 15 15 10 9 14 10 10 11 12 14 18 13
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
029. Is the recession over in the United States?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-——-o—————————— o
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 146 51 40 25 13 35 66 27 14 10 30 90 5 40 50 42 63 50 9 9 5
C% 14 11 15 18 13 17 16 9 13 12 9 15 14 11 12 17 10 21 10 18 13
No 885 386 219 108 83 167 332 274 86 69 292 470 27 317 340 193 522 177 82 35 35
C% 83 85 81 79 83 80 80 88 83 81 89 81 77 84 85 80 86 76 88 70 88
Undecided 39 17 13 3 4 8 17 10 4 6 6 22 3 19 12 7 22 6 2 6 0
C% 4 4 5 2 4 4 4 3 4 7 2 4 9 5 3 3 4 3 2 12 0

PAGE 90



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
It is estimated that each person in the United States would have to pay just over forty-six thousand dollars to completely pay off the national debt.
how much more in federal taxes would you be willing to pay if you knew that all the money would go only towards paying off the national debt?

Q30.
this,

Total

Less than $500

$500-51,999

$2,000-$4,999

$5,000-$14,999

$15,000+

1-10%

Other

None/Nothing

Don't know

Q
oo

Q
oe

Q
oe

Q
oe

Q
oe

Q
o

Q
o

Q
o

280
26

INCOME

126
28

Under Under
$100K $140K $140K

68
25

136
100

36
26

Over

100
100

N

50

15
15

Exc

Good Fair

145

91
29

BANNER 2
CONSIDER
Work
-ing
Poor Poor class
104 85 328
100 100 100
5 2 18
5 2 5
2 0 15
2 0 5
0 0 9
0 0 3
4 3 17
4 4 5
2 1 11
2 1 3
10 4 27
10 5 8
1 1 3
1 1 1
57 49 137
55 58 42
23 25 91
22 29 28
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18 0
3 0
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3 6
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3 9
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144 8
25 23

EDUCATION
HS Assoc Mas-
dip- /Bach ters
loma/ de- De-
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18 16 17
5 4
8 11 11
2 3
4 9 11
1 2
14 17 14
4 4

1 1
191 197 101
51 49 42
115 114 42
31 28 17
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—ical
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65
28

18
19

12
30
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q31. Thinking about taxes, would you favor an across-the-board income tax increase or just an increase on just those making over two hundred and fifty thousand
dollars a year?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF W —-=-===——————=——=——-—-— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME —  mmmo—— oo HS Assoc Mas- —--——---—---——--——---———-————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Across the board 259 97 76 32 32 65 92 74 25 22 82 136 15 95 105 45 144 56 22 12 12
C% 24 21 28 24 32 31 22 24 24 26 25 23 43 25 26 19 24 24 24 24 30
Only on $250,000 and 582 276 143 77 29 87 232 185 61 54 190 307 10 196 207 155 343 130 44 25 16
above C% 54 61 53 57 29 41 56 59 59 64 58 53 29 52 51 64 57 56 47 50 40
Neither 171 49 46 22 35 52 62 35 14 5 40 110 7 59 67 40 85 34 22 12 9
C% 16 11 17 16 35 25 15 11 13 6 12 19 20 16 17 17 14 15 24 24 23
Undecided 58 32 7 5 4 6 29 17 4 4 16 29 3 26 23 2 35 13 5 1 3
C% 5 7 3 4 4 3 7 5 4 5 5 5 9 7 6 1 6 6 5 2 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q032. Do you think that reducing the national debt will directly contribute to improving the economy?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-o-o—-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 698 306 168 82 69 136 277 202 65 53 219 376 24 264 271 130 424 137 55 24 33
C% 65 67 62 60 69 65 67 65 63 62 67 65 69 70 67 54 70 59 59 48 83
No 295 109 86 50 23 63 109 85 31 21 89 165 9 83 104 95 140 80 34 22 3
C% 28 24 32 37 23 30 26 27 30 25 27 28 26 22 26 39 23 34 37 44 8
Undecided 77 39 18 4 8 11 29 24 8 11 20 41 2 29 27 17 43 16 4 4 4
C% 7 9 7 3 8 5 7 8 8 13 6 7 6 8 7 7 7 7 4 8 10
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
033. Do you agree or disagree that making changes or cuts to entitlement programs like Medicare, Medicaid and Social Security are necessary to reduce the national
debt?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF  -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-o-oo—————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Agree 326 112 71 59 52 81 132 82 23 10 82 212 12 82 150 82 155 83 39 24 13
C% 30 25 26 43 52 39 32 26 22 12 25 36 34 22 37 34 26 36 42 48 33
Disagree 689 321 188 70 42 117 266 208 78 69 240 333 22 275 238 144 418 144 49 23 24
C% 64 71 69 51 42 56 64 67 75 81 73 57 63 73 59 60 69 62 53 46 60
Undecided 55 21 13 7 6 12 17 21 3 6 6 37 1 19 14 16 34 6 5 3 3
C% 5 5 5 5 6 6 4 7 3 7 2 6 3 5 3 7 6 3 5 6 8
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q034. Do you believe that the Social Security and Medicare programs will be available to you in your retirement?
BASE: Those not yet retired

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF  -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-o-oo—————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 767 291 195 120 88 143 292 235 74 46 271 397 25 243 304 186 406 160 83 48 29
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 366 127 103 56 47 82 152 101 23 16 99 223 13 107 129 117 192 85 40 23 10
C% 48 44 53 47 53 57 52 43 31 35 37 56 52 44 42 63 47 53 48 48 34
No 345 144 87 51 34 49 118 118 46 26 159 144 7 121 152 55 181 67 37 22 17
C% 45 49 45 43 39 34 40 50 62 57 59 36 28 50 50 30 45 42 45 46 59
Undecided 56 20 5 13 7 12 22 16 5 4 13 30 5 15 23 14 33 8 6 3 2
C% 7 7 3 11 8 8 8 7 7 9 5 8 20 6 8 8 8 5 7 6 7
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q035. Do you think that the near-universal health care bill passed in Washington in 2009 should be repealed, modified or left alone?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o—-—————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Repealed 365 152 92 39 46 88 126 93 43 25 114 200 13 151 134 62 213 67 31 14 17
C% 34 33 34 29 46 42 30 30 41 29 35 34 37 40 33 26 35 29 33 28 43
Modified 346 130 102 49 32 57 148 111 23 23 104 200 10 93 149 89 202 73 27 17 13
C% 32 29 38 36 32 27 36 36 22 27 32 34 29 25 37 37 33 31 29 34 33
Left alone 243 105 58 41 20 43 112 64 20 19 70 135 6 85 74 79 125 73 22 13 6
C% 23 23 21 30 20 20 27 21 19 22 21 23 17 23 18 33 21 31 24 26 15
Undecided 116 67 20 7 2 22 29 43 18 18 40 47 6 47 45 12 67 20 13 6 4
C% 11 15 7 5 2 10 7 14 17 21 12 8 17 13 11 5 11 9 14 12 10

PAGE 96



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q36. In your opinion, was the primary goal of the national healthcare reform law, enacted in March 2010, to reduce the cost of healthcare or to expand coverage for
the uninsured?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF W —-=-===——————=——=——-—-— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME —  mmmo—— oo HS Assoc Mas- —--——---—---——--——---———-————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=—————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Control costs 86 36 21 8 10 12 24 42 6 9 29 41 5 33 29 19 56 16 7 2 2
C% 8 8 8 6 10 6 6 14 6 11 9 7 14 9 7 8 9 7 8 4 5
Expand coverage 569 226 152 78 59 110 246 146 54 38 176 321 16 181 216 146 316 143 44 19 25
C% 53 50 56 57 59 52 59 47 52 45 54 55 46 48 54 60 52 61 47 38 63
Both 207 81 59 37 15 54 74 56 16 20 64 106 7 69 67 63 109 46 24 15 2
C% 19 18 22 27 15 26 18 18 15 24 20 18 20 18 17 26 18 20 26 30 5
Undecided 208 111 40 13 16 34 71 67 28 18 59 114 7 93 90 14 126 28 18 14 11
C% 19 24 15 10 16 16 17 22 27 21 18 20 20 25 22 6 21 12 19 28 28
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
037. Do you think the goal of health care reform in the United States should be to control the costs of health care, to expand coverage or to do both?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-——————————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
c% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Control costs 140 45 47 19 18 32 43 49 14 7 39 89 3 44 77 17 76 31 11 9 9
Cc% 13 10 17 14 18 15 10 16 13 8 12 15 9 12 19 7 13 13 12 18 23
Expand coverage 65 39 13 8 1 8 31 12 10 6 22 31 0 33 14 14 30 15 1 4 7
C% 6 9 5 6 1 4 7 4 10 7 7 5 0 9 3 6 5 6 1 8 18
Both 747 327 195 97 64 137 310 215 67 66 239 398 18 250 262 194 439 168 64 30 18
C% 70 72 72 71 64 65 75 69 64 78 73 68 51 66 65 80 72 72 69 60 45
Undecided 118 43 17 12 17 33 31 35 13 6 28 64 14 49 49 17 62 19 17 7 6
C% 11 9 6 9 17 16 7 11 13 7 9 11 40 13 12 7 10 8 18 14 15
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q038. Do you think you are better or worse off as a result of the national healthcare reform law, enacted in March 20107?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Better off 219 104 46 36 15 34 102 62 14 18 77 110 4 65 77 66 118 60 19 3 6
C% 20 23 17 26 15 16 25 20 13 21 23 19 11 17 19 27 19 26 20 6 15
Worse off 353 143 90 44 48 76 119 113 40 27 108 200 11 133 150 59 209 66 29 17 18
C% 33 31 33 32 48 36 29 36 38 32 33 34 31 35 37 24 34 28 31 34 45
No difference 428 173 125 47 35 89 170 116 41 34 121 237 18 151 152 106 243 91 37 27 14
C% 40 38 46 35 35 42 41 37 39 40 37 41 51 40 38 44 40 39 40 54 35
Undecided 70 34 11 9 2 11 24 20 9 6 22 35 2 27 23 11 37 16 8 3 2
C% 7 7 4 7 2 5 6 6 9 7 7 6 6 7 6 5 6 7 9 6 5
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
do you believe that chronically-ill, mentally-able seniors should be able to end their own lives?

Q039. To help save healthcare costs,

Total

Yes

Undecided

1070
100

489
46

474
44

107
10

INCOME

454
100

179

235
52

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

272
100

136

113
42

136
100

79

44

32

13
10

Over

100
100

52
52

34
34

14
14

Exc

210
100

112

86
41

415
100

196
47

Good Fair

311
100

132
42

139
45

40
13

BANNER 2
CONSIDER
Work
-ing
Poor Poor class
104 85 328
100 100 100
37 35 148
36 41 45
56 45 148
54 53 45
11 5 32
11 6 10
PAGE 100

YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
274 21
47 60
251 10
43 29
57 4
10 11

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

118
49

100
41

24

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
159 193
42 48
180 170
48 42
37 39
10 10

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

607
100

250
41

298
49

59
10

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

31
13

100

49

37
40

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q40. If the price of regular gas were to increase to $4.50/gallon by October will you vote Democrat, Republican or Independent for President in the General Election?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor <class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Democrat 382 173 98 57 26 62 169 110 34 35 123 191 15 119 125 115 189 111 37 18 13
C% 36 38 36 42 26 30 41 35 33 41 38 33 43 32 31 48 31 48 40 36 33
Republican 396 144 107 50 49 91 143 113 39 21 111 243 13 156 159 68 248 63 38 16 16
C% 37 32 39 37 49 43 34 36 38 25 34 42 37 41 40 28 41 27 41 32 40
Independent 64 37 15 3 2 10 23 15 15 6 24 30 0 30 27 6 45 7 2 5 2
C% 6 8 6 2 2 5 6 5 14 7 7 5 0 8 7 2 7 3 2 10 5
Undecided 228 100 52 26 23 47 80 73 16 23 70 118 7 71 91 53 125 52 16 11 9
C% 21 22 19 19 23 22 19 23 15 27 21 20 20 19 23 22 21 22 17 22 23
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q41. How much influence do you think the President has on gas prices?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
A lot 268 116 69 27 21 57 85 77 38 22 85 139 11 110 111 33 171 29 29 12 9
C% 25 26 25 20 21 27 20 25 37 26 26 24 31 29 28 14 28 12 31 24 23
Some 294 132 60 41 38 58 123 84 24 18 96 162 10 100 105 73 177 61 21 14 9
C% 27 29 22 30 38 28 30 27 23 21 29 28 29 27 26 30 29 26 23 28 23
A little 286 106 81 36 33 61 101 95 22 20 82 168 10 89 107 84 123 99 29 13 13
C% 27 23 30 26 33 29 24 31 21 24 25 29 29 24 27 35 20 42 31 26 33
None at all 200 86 60 32 8 33 95 49 16 22 60 99 4 63 72 52 116 44 12 11 9
C% 19 19 22 24 8 16 23 16 15 26 18 17 11 17 18 21 19 19 13 22 23
Undecided 22 14 2 0 0 1 11 6 4 3 5 14 0 14 7 0 20 0 2 0 0
C% 2 3 1 0 0 0 3 2 4 4 2 2 0 4 2 0 3 0 2 0 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q42. Should the United States explore options to increase its domestic oil production, even if that includes more offshore drilling?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 832 348 209 105 80 171 325 229 84 66 255 454 30 310 318 162 492 163 70 39 34
C% 78 77 77 77 80 81 78 74 81 78 78 78 86 82 79 67 81 70 75 78 85
No 199 80 55 28 19 39 81 62 11 12 61 113 4 42 79 71 95 56 20 9 6
C% 19 18 20 21 19 19 20 20 11 14 19 19 11 11 20 29 16 24 22 18 15
Undecided 39 26 8 3 1 0 9 20 9 7 12 15 1 24 5 9 20 14 3 2 0
C% 4 6 3 2 1 0 2 6 9 8 4 3 3 6 1 4 3 6 3 4 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS
043. Should the federal government eliminate tax breaks and subsidies for oil companies?

Total

Yes

Undecided

BANNER 2

INCOME

454
100

268

140

31

46
10

Under Under
Total <$60K $100K $140K $140K

30
11

136
100

91

36
26

Over

100
100

61
61

31
31

CONSIDER

——————————————————————— -ing
Exc Good Fair Poor Poor class

210 415 311 104 85 328
100 100 100 100 100 100

128 268 172 58 43 195
61 65 55 56 51 59

56 121 101 37 35 99
27 29 32 36 41 30

26 26 38 9 7 34
12 6 12 9 8 10
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YOURSELF
Mid-
dle Weal
class -thy
582 35
100 100
359 20
62 57
168 13
29 37
55 2
9 6

Mas-—
ters
De-

gree

242
100

172
71

56

14

EDUCATION
HS Assoc
dip- /Bach
loma/ de-
GED gree
376 402
100 100
207 233
55 58
128 126
34 31
41 43
11 11

PRIMARY SOURCE OF

POLITICAL NEWS/INFORMATION

v/
Cable
News

607
100

343
57

206
34

58
10

News—
paper

So-
cial

Polit
—ical

/Mag Radio Media Blogs

233
100

156
67

54
23

23
10

93
100

48
52

33

12
13

50
100

33

11
22

40
100

2012/03/26



SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q44. Can federal money spent helping to develop alternative energy technology significantly contribute to creating jobs and fixing the economy?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 723 335 187 88 49 104 300 223 76 68 239 368 19 249 263 175 403 174 59 30 23
C% 68 74 69 65 49 50 72 72 73 80 73 63 54 66 65 72 66 75 63 60 58
No 286 96 75 37 47 95 90 68 25 14 69 180 14 102 121 57 164 51 30 14 17
C% 27 21 28 27 47 45 22 22 24 16 21 31 40 27 30 24 27 22 32 28 43
Undecided 61 23 10 11 4 11 25 20 3 3 20 34 2 25 18 10 40 8 4 6 0
C% 6 5 4 8 4 5 6 6 3 4 6 6 6 7 4 4 7 3 4 12 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
Q45. Overall, which country do you feel poses the greatest threat to the United States?

BANNER 2
EDUCATION PRIMARY SOURCE OF
CONSIDER YOURSELF = -————————————————— POLITICAL NEWS/INFORMATION
INCOME e HS Assoc Mas- —--—-—-—-o-o————————————————
——————————————————————— HOUSEHOLD FINANCES Work Mid- dip- /Bach ters TV/ News-— So- Polit
Under Under Over -—-—-—=——=———————————————— -ing dle Weal loma/ de- De- Cable paper cial -ical

Total <$60K $100K $140K $140K Exc Good Fair Poor Poor class class -thy GED gree gree News /Mag Radio Media Blogs

Total 1070 454 272 136 100 210 415 311 104 85 328 582 35 376 402 242 607 233 93 50 40
C% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Iran 389 164 77 51 53 77 170 90 42 29 102 230 11 138 148 88 222 98 33 15 7
C% 36 36 28 38 53 37 41 29 40 34 31 40 31 37 37 36 37 42 35 30 18
Afghanistan 87 46 24 6 3 17 32 29 8 7 32 45 2 31 36 12 66 17 0 3 0
C% 8 10 9 4 3 8 8 9 8 8 10 8 6 8 9 5 11 7 0 6 0
Syria 19 6 10 2 0 7 6 5 1 2 8 9 0 4 9 6 8 3 3 0 2
C% 2 1 4 1 0 3 1 2 1 2 2 2 0 1 2 2 1 1 3 0 5
China 290 118 87 36 22 67 110 76 29 19 86 168 7 106 96 75 165 57 24 11 19
C% 27 26 32 26 22 32 27 24 28 22 26 29 20 28 24 31 27 24 26 22 48
North Korea 95 28 31 22 7 14 37 35 4 5 42 44 1 24 45 22 58 15 9 5 4
C% 9 6 11 16 7 7 9 11 4 6 13 8 3 6 11 9 10 6 10 10 10
Greece 4 1 0 0 2 2 1 1 0 0 0 1 2 0 0 3 0 1 0 0 1
C% 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 6 0 0 1 0 0 0 0 3
Mexico 30 17 10 0 1 4 9 11 5 3 10 15 1 17 6 2 19 0 2 6 3
C% 3 4 4 0 1 2 2 4 5 4 3 3 3 5 1 1 3 0 2 12 8
Other 71 41 9 10 5 9 26 24 11 10 19 30 7 22 31 15 28 16 13 4 4
C% 7 9 3 7 5 4 6 8 11 12 6 5 20 6 8 6 5 7 14 8 10
Undecided 85 33 24 9 7 13 24 40 4 10 29 40 4 34 31 19 41 26 9 6 0
C% 8 7 9 7 7 6 6 13 4 12 9 7 11 9 8 8 7 11 10 12 0
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SUFFOLK UNIVERSITY NATIONAL SURVEY OF LIKELY GENERAL ELECTION VOTERS 2012/03/26
